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1950 Tour De France Caravan metal car
plaque. 9 3/4 x 19 1/2". Used by the Press
Corps.. "Le Parisien / libere / 50 Tour De
France / L' Equipe. Good original condition,
shows use. Estimate: 100.00 - 150.00

1     Tour De France Caravan Car Plaque

1959 Tour De France Caravan metal car
plaque. 9 3/4" x 18". Used by the Press
Corps.. "Le Parisien / libere / PRESSE /
Tour de France 59 / 149 / L' Equipe. Good
original condition, shows use. Estimate:
100.00 - 150.00

2     Tour De France Caravan Car Plaque

1962 Tour De France Caravan metal car
plaque. 9 3/4" x 19 1/2". Use by the Press
Corps.. "Le Parisien / libere / Tour De
France / 1962 / PRESSE / 114 / L' Equipe".
Good original condition, shows use.
Estimate: 100.00 - 150.00

3     Tour De France Caravan Car Plaque

Collection of approx. (64) metal plastic
racing Cyclist figurines. Estimate: 50.00 -
100.00

4     Cyclist Figurines

Lot including Col. Albert Pope paperweight
(4" x 2 1/2", good condition),
Wolff-American paperweight (4" x 2 1/2",
good condition), pill box, and aluminum
mug with figure on high wheel, marked
"COFFEE, TEA, OR ME / AT MICHAEL
CYCLERY" (4" D., 3 3/4" Ht., good
condition). Estimate: 50.00 - 75.00

5     Misc. Lot

Lot (22) early enameled buttons, flats.
Names include Orient, Irving, Acme,
Falcon, Vim, Apollo, Alvyn, Union, The
Newton, LaSour, Ureka, Alpha, Renton, C
& F Special, Yuno. Good condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

6     Enameled Bicycle Advertising Lot

Lot (7) early bicycle pinbacks. Mostly
League of American Wheelmen (including
Topeka). Good condition. Estimate: 50.00 -
100.00

7     Bicycle Pinbacks

Lot (23) early bicycle pinbacks. Names
include Christy, New Brunswick, The P &
F, MOFFET BALL ROLLER BEARINGS,
Morrow, Crimson, '97 Tally Ho, Millers '97,
Sycamore Crimson Rims, Stahl's Puncture
Proof Tires, Palmer Tires, Bearings, Newton
Tires, Corbin, Oliver, Straus & Co.,
Diamond Chains,Vim, Indian Bicycle,
Duquid, The Kelley Bar, New York
Seamless. Good condition. Estimate: 75.00 -
100.00

8     Bicycle Pinbacks

Collection of (29) bicycle pinbacks. Names
include A..A. Zimmerman, Jimmie Michael,
The Barnes White Flyer, Orient, Thomas
Cooper (Monarch), Elkes VS Martin, Miss
Annis Burr Porter, Eddy Marcus, Eddie
Bald, Grand International Race, Orient
Cycles, Johnson Cyclist, Johnson On A
World, Master Ray Mundy....", Harry
Coester..., Lee Richardson, Teddy
Goodman, A.C.C. Meet / Linton VS Elkes,
Archie Le Jeal On A Quaker Wheel,
Eclipse, F. T. Titus, Sanger, He Rides Em /
Andrew Sells Em. Good condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

9     Bicycle Pinbacks
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Lot (24) bicycle pinbacks. Namres include
Charter Oak, Napoleon, Eldredge &
Belvidere, Ride The World, Hendes Silver
King, 1896 Arrow Cycles, The Hare, Uncle
Sam, The Barnes White Flyer, Envoy &
Fleetwing, Yellow Kid, Triumph Cycles,
Rambler & Ideal, National Cycles MFG. Co.,
"I Am The Peoples Store" (with Santa
Claus), Eldorado, Tried & True, Relray,
Frontenac, American Traveler, United
States Chain Tread, Crescent, Schwinn.
Good condition. Estimate: 75.00 - 100.00

10     Bicycle Pinbacks

1901 Columbia shaft drive bicycle. Original
paint and nickel accessories. Features lamp,
bell and cyclometer. Good condition.
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

10a    1901 Columbia Shaft Drive Bicycle

Lot (24) bicycle pinbacks. Names include
Ride McCreedy's Bicycles, Swell Newport,
The Phoenix of Benton Harbor, Orient, Iver
Johnson, The '97 Dayton, Columbia, Ride A
Pope, Emblem, Pierce, Stanley, Puritan,
Syracuse, Halladay, The Dodge, Sterling,
The New Barnes, Bison, Berlo, Iroquois,
The New Haven, Onondaga, Gladiator,
Dayton, Amesbury, Canton, The Smalley,
Crown, Aetna, Sunol. Good condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

11     Bicycle Pinbacks

Lot (35) bicycle pinbacks. Names include
The Vanguard, Royal, Wheelmens Co.,
Traveler, Victor, The Liberty, Bellis, Chief,
Phantom, Tanner Special, The Andrae,
Sherman, White, Shirk, Monarch, The
Sattley, The Orient, Zenith, Damascus,
Traveler, New Clipper, Keating, Rochester,
Iver Johnson, The Bell, Road King,
Rambler, Sunol, Halladay, Henley, Victor,
Aetna, Barnes, Linnwood, Fenton, '96
Norwood, Warwick, Fowler, John P. Lowell
/ Arms Co., Famous Fox Flyers, Morrow,
Tribune, Wolff-American, National Cycle
Manufacturing, National Detroit, The Stull
Special, Waverly. Good condition.

12     Bicycle Pinbacks

Estimate: 75.00 - 100.00

Lot (2) early bicycle fobs. Corbin Coaster
Brakes (6" L.), New Departure (5" L.), and
Wheelmen Century medal (Doylestown To
Westchester And Return Via Philad., 1896,
2 1/2" L.). Good condition. Estimate: 50.00 -
100.00

13     Bicycle Fobs & Medal

Collection of (20) United States Postal
Team Pro Cycling Team cards. 7" x 5".
Includes Lance Armstrong, David George,
Viatcheslav Ekimov, Julian Dean, George
Hincapie, Tyler Hamilton, Frankie Andreu,
Stive Vermaut, Jamie Burrow, Christian
Vande Velde, Cedric Vasseur, Steffen
Kjaergaard, Levi Leipheimer, Kevin
Livingston, Kirk O'Bee, Marty Jemison,
Patrick Jonker, Dylan Casey, Benoit
Joachim. Good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

14     United States Postal Service Official Team Cards

Misc. lot including belt buckles (BELL,
Olympic Games, Lucky Beer), Wolber
banner, racing medals, pinbacks etc..
Estimate: 50.00 - 75.00

15     Misc. Lot

1/4 size Midget Jenny Orth Midget race car
with Briggs & Stratton engine. As found.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

15a    Race Car

Assorted group of autographed bicycle
racer cards. 54 cards autographed.
Estimate: 50.00 - 100.00

16     Autographed Bicycle Racer Cards



November 13th Bicycle & Transportation 2021  11/13/2021

Page: 3Copake Auction Inc.

LOT #

Assorted group of autographed bicycle
racer cards. 56 cards autographed.
Estimate: 50.00 - 100.00

17     Autographed Bicycle Racer Cards

Assorted group of autographed bicycle
racer cards. 36 cards autographed.
Estimate: 50.00 - 100.00

18     Autographed Bicycle Racer Cards

Assorted group of autographed bicycle
racer cards. 54 cards autographed.
Estimate: 50.00 - 100.00

19     Autographed Bicycle Racer Cards

Lot over 150 bicycle racing cards, jersey
numbers and more. Estimate: 50.00 - 100.00

20     Bicycle Lot

Misc. Eddy Merckx lot including
autographed cards. Estimate: 50.00 - 75.00

21     Eddy Merckx Bicycle Lot

Misc. binder of bicycle ephemera lot
including pamphlets, stamps, patches,
stickers etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

22     Bicycle Lot

Assorted group of autographed bicycle
racer cards. 40 cards autographed.
Estimate: 50.00 - 100.00

23     Autographed Bicycle Racer Cards

Lot (4) pieces of race car memorabilia
including (2) autographed photos, Sir Jack
Brabham autographed card, race car card.
Estimate: 50.00 - 75.00

24     Race Car Lot

Lot of approx. 56 bicycle racing cards,
ephemera etc.. Estimate: 50.00 - 100.00

25     Bicycle Racing Lot

Framed Eddy Merckx poster. Photo offset,
autograph appears to be part of print.
Printed in Italy. Sight 26 1/2" x 18 1/2",
frame overall 30 1/4" x 22 1/4". Good
condition. Estimate: 50.00 - 100.00

26     Framed Eddy Merckx Poster

Framed 1983 Tour of America poster.
Inaugural Tour of America, April 8-10, 1983.
Sight 27 1/2" x 20", frame overall 30 3/4" x
23 1/4". Good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

27     Framed 1983 Tour of America Poster

Framed C. 1930's International 6 Day
Bicycle Race poster. Featuring Piet Van
Kempen, Jimmy Walthour. Sight 21 1/4" x
13 1/4", frame overall 25 1/2" x 17". Good
condition, some minor stains. Retains
International Alliance of Bill Posters &
Biller of America stamp. Estimate: 75.00 -
125.00

28     Framed 6 Day Bicycle Race Poster

Framed Phill Liggett poster. Philip
Alexander Liggett b. 1943, English
commentator and journalist who covered
cycling. Author of "Tour de France for
Dummies". Sight 25 1/2" x 17 1/2", frame
overall 26 1/4"x  18 1/4". Good condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

29     Framed Phil Liggett Poster
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Framed Raleigh-Campagnolo poster.
Professional Racing Team. Sight 14 3/4" x
24 1/2", frame overall 18 1/2" x 28 1/4".
Good condition. Estimate: 75.00 - 100.00

30     Raleigh-Campagnolo Poster

Framed early Iver Johnson pennant. Frame
overall 13" x 22 1/2". Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

31     Iver Johnson Pennant

Framed 2000 Tour De France U.S. Postal
bib. Autographed. Sight 13 1/2" x 14",
frame overall 17" x 17 1/2". Good condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

32     Framed 2000 Tour De France U.S. Postal Bib

Framed collection of (4) 6 Day Race bicycle
racing postcards. C. 1935, 36, 38, 39. Frame
overall 24" x 10 1/2". Note rear of frame
exposes autographs also. Good condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

33     Autographed 6 Day Bicycle Race Postcards

Framed U.S. Postal Service autographed
team bib. Sight 14 1/2" x 15", frame overall
17 1/2" x 18". Good condition. Estimate:
75.00 - 125.00

34     Framed U.S. Postal Service Autographed Team Bib

Framed Cycling magazine cover. Dec. 1984,
Chistmas double issue, illustrator "Helms",
sight 11 1/4" x 8 1/2", frame overall 14 1/4" x
11 1/4". Good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

35     Framed Cycling Magazine Cover

C. 1988 framed "Assos" cycling clothing
poster. Sight 10 3/4" x 8 1/4". Frame overall
13 1/2" x 11". Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

36     Framed "Assos" Cycling Clothing Poster

Framed Motorola Cycling Team poster.
Autographed. C. 1994, card sheet. Sight 13
1/2" x 10 1/2", frame overall 17" x 14". Good
condition. Estimate: 50.00 - 100.00

37     Autographed Motorola Cycling Team Poster

Framed C. 1920's 6 Day Bicycle Race
advertising cutout, retains International
Alliance of Bill Posters and Billers of
America stamp. Sight 14 1/2" x 12 1/4",
frame overall 19 3/4" x 17 1/2". Good
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

38     Framed C. 1920's 6 Day Bicycle Race Cutout Display

Framed collection of autographed Greg
Lemond "Winning" magazine covers,
October 1986, October 1989, October 1990.
Good condition. Frame overall 14 1/4" x 28
3/4". Estimate: 100.00 - 200.00

39     Greg Lemond Autographed Magazine Covers

Framed Eddy Merckx autographed
promotional photo. Sight 11" x 8", frame
overall 14 1/2" x 11 1/4". Good condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

40     Framed Eddy Merckx Autographed Photo

Framed 1976 Eddy Merckx poster. Sight 33
1/4" x 23 3/4", frame overall 38" x 28 1/2".
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

41     Eddy Merckx Poster
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C. 1890's framed bicycle poster. "Cycling
The Air" (Bros. Wichmann printer, Louis
Wagner, Berlin Germany). Sight 37 1/4" x 27
1/2", frame overall 39" x 29 1/2". Good
condition. Estimate: 400.00 - 500.00

42     Early Bicycle Poster

C. 1890's framed bicycle poster. "The
Raily's Cycling Act" (printer Marci,
Bruxelles Belgium). Sight 45" x 32 1/4",
frame overall 50 1/4" x 37 1/2". Good
condition. Estimate: 400.00 - 500.00

43     Early Bicycle Poster

Lot including "Electro" bicycle lamp
(missing vent), aviators goggles (missing
strap). Estimate: 25.00 - 35.00

44     Bicycle Lamp Lot

Lance Armstrong 2003 race worn
autographed Tour de France jersey.
Includes COA from Cycling Legends. Good
condition. 7 time winner of Tour de France
1999-2005. Lance Edward Armstrong (Born
September 18, 1971) is an American former
professional road racing cyclist. At age 16,
Armstrong began competing as a triathlete
and was a national sprint-course triathlon
champion in 1989 and 1990. In 1992, he
began his career as a professional cyclist
with the Motorola team. He had success
between 1993 and 1996 with the World
Championship in 1993, the Clásica de San
Sebastián in 1995, Tour DuPont in 1995 and
1996, and a handful of stage victories in
Europe, including stage 8 of the 1993 Tour
de France and stage 18 of the 1995 Tour de
France. In 1996, he was diagnosed with a
potentially fatal metastatic testicular
cancer. After his recovery, he founded the
Lance Armstrong Foundation (now the
Livestrong Foundation) to assist other
cancer survivors. Estimate: 75.00 - 125.00

45     Lance Armstrong Autographed Jersey

Federico Bahamontes race worn
autographed Tour de France jersey. "Parael
gran Colecionista...Rober MacNeil...1959
Tour...", includes COA from Cycling
Legends. Bahamovtes won the Tour de
France in 1959. Good condition. Estimate:
100.00 - 200.00

46     Federico Bahamotes Autographed Jersey

Federico Bahamontes race worn
autographed Tour de France jersey, "1959
Tour de Francia". Bahamontes won the
Tour de France in 1959. Good condition.
Estimate: 100.00 - 200.00

47     Federico Bahamontes Autographed Jersey

Ercole Baldi race worn autographed
Rainbow jersey. 1956 Olympic gold medal
winner, 1958 World Title and Giro d' Italia
winner. Good condition. Estimate: 100.00 -
200.00

48     Ercole Baldi Autographed Rainbow Jersey

Franco Balmamion race worn autographed
jerseys (2), 100th Anniversary pink leaders
jersey, Balmamion won the Giro d, Italia in
1962 and 1963. Good condition. Estimate:
100.00 - 200.00

49     Franco Balmamion Autographed Jerseys

Ivan Basso, Giro d, Italia pink leader jersey
(Santini), highlights include (2) Giro d, Italia
wins and 2010 Italian Grand Tour. COA
from Cycling Legends. Good condition,
unused. Estimate: 75.00 - 125.00

50     Ivan Basso Jersey

2000 De Rosa Merak custom-built bicycle.
Used for the 2000 pro season by Roberto
Conti of the Vini Caldirola-Sidermec-Seride
pro team. Original condition. Features first
generation Carbon 10 Campagnolo

50a    2000 De Rosa Merak Bicycle
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components. Estimate: 1,200.00 - 1,500.00

Paolo Bettino race worn autographed
Rainbow jersey. Bettini won a gold medal at
the 2004 Olympics. COA from Olaf Wiese.
Good condition, unused. Estimate: 100.00 -
200.00

51     Paolo Bettino Autographed Jersey

Tom Boonen 2007 Sprinter race worn
autographed jersey. Competed 2002-2017.
COA from Olaf Wiese. Good condition.
Estimate: 75.00 - 125.00

52     Tom Boonen Autographed Jersey

Gianni Bugno race worn autographed
jerseys (3), (2) show wear, 1995 Mapei and
Chateau d' Ax, World Champion 1991-1992,
New unused Rainbow, COA from Olaf
Wiese. Estimate: 150.00 - 250.00

53     Gianni Bugno Autographed Jerseys

Fabian Cancellara race worn autographed
Fassa Bartolo jersey. Success at the Tour
de France include winning (8) individual
stages 2004-2012, several World time trial
championships. Good condition, unused.
Estimate: 75.00 - 125.00

54     Fabian Cancellara Autographed Jersey

Mario Cipollini race worn autographed
World Champion Rainbow jersey. Known
as the best sprinter of his generation,
scored 12 individual stages in the Tour De
France 1993-1999, World Road Race
Championship 2002. COA from Cycling
Legends. Good condition. Estimate: 75.00 -
125.00

55     Mario Cipollini Autographed Jersey

Alberto Contador 2007 race worn
autographed Tour de France jersey.
Contador is a two time winner, 2007 and
2009 and two time winner Giro d' Italia, 2008
and 2015. COA from Cycling Legends.
Good condition. Estimate: 200.00 - 300.00

56     Alberto Contador Autographed Jersey

Claude Criquellion 1984 race worn
autographed World Champion Rainbow
jersey. He competed 1979-1990, became
World Champion in 1984 and finished in
the top ten at the Tour de France five times.
Good condition, unused. Estimate: 75.00 -
125.00

57     Claude Criquellion Autographed Jersey

Damiano Cunego race worn autographed
pink leader Giro d' Italia jersey. He
competed 2002-2018, winning the 2004 Giro
d' Italia. COA from Cycling Legends. Good
condition. Estimate: 75.00 - 125.00

58     Damiano Cunego Autographed Jersey

Andy Hampsten race worn autographed
1988 pink leader Giro d' Italia jersey. He
won the 1988 Giro d' Italia, between
1986-1994 he finished in the top ten of eight
grand tours. COA from Cycling Legends.
Shows light use. Estimate: 75.00 - 125.00

59     Andy Hampsten Autographed Jersey

Lot (3) George Hincapie race worn
autographed jerseys. Discovery Team and
(2) 2010 BMC US National Champion
jerseys. He competed 1994-2012, known as
a key domestique for Lance Armstrong,
Alberto Contador and Cadel Evans. He
won National Road Race Championship in
1998, 2006, 2009. COA from Cycling
Legends. Good condition, unused.
Estimate: 100.00 - 200.00

60     George Hincapie Autographed Jerseys
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Bernard Hinault race worn autographed
World Champion jersey. He won the Tour
de France 1978, 79, 81, 82 and 1985, Giro d'
Italia 1980, 82, 85 and is considered on of
the greatest cyclists of all time. COA from
Cycling Legends. Bernard Hinault (Born 14
November 1954) is a French former
professional cyclist. With 147 professional
victories, including five in the Tour de
France, he is often named among the
greatest cyclists of all time. Hinault started
cycling as an amateur in his native Brittany.
After a successful amateur career, he
signed with the Gitane–Campagnolo team
to turn professional in 1975. He took
breakthrough victories at both the
Liège–Bastogne–Liège classic and the
Critérium du Dauphiné Libéré stage race in
1977. In 1978, he won his first two Grand
Tours: the Vuelta a España and the Tour de
France. In the following years, he was the
most successful professional cyclist,
adding another Tour victory in 1979 and a
win at the 1980 Giro d'Italia. Although a
knee injury forced him to quit the 1980 Tour
de France while in the lead, he returned to
win the World Championship road race
later in the year. He added another Tour
victory in 1981, before completing his first
Giro-Tour double in 1982. Good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

61     Bernard Hinault Autographed Jersey

Bernard Hinault race worn autographed
Tour de France yellow jersey. He won the
Tour de France 1978, 79, 81, 82 and 1985,
Giro d' Italia 1980, 82, 85 and is considered
on of the greatest cyclists of all time. COA
from Cycling Legends. Bernard Hinault
(Born 14 November 1954) is a French former
professional cyclist. With 147 professional
victories, including five in the Tour de
France, he is often named among the
greatest cyclists of all time. Hinault started
cycling as an amateur in his native Brittany.
After a successful amateur career, he
signed with the Gitane–Campagnolo team
to turn professional in 1975. He took
breakthrough victories at both the
Liège–Bastogne–Liège classic and the
Critérium du Dauphiné Libéré stage race in
1977. In 1978, he won his first two Grand

62     Bernard Hinault Autographed Jersey

Tours: the Vuelta a España and the Tour de
France. In the following years, he was the
most successful professional cyclist,
adding another Tour victory in 1979 and a
win at the 1980 Giro d'Italia. Although a
knee injury forced him to quit the 1980 Tour
de France while in the lead, he returned to
win the World Championship road race
later in the year. He added another Tour
victory in 1981, before completing his first
Giro-Tour double in 1982. Good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

Bernard Hinault race worn autographed
Tour of Italy pink leader jersey. He won the
Tour de France 1978, 79, 81, 82 and 1985,
Giro d' Italia 1980, 82, 85 and is considered
on of the greatest cyclists of all time. COA
from Cycling Legends. Bernard Hinault
(Born 14 November 1954) is a French former
professional cyclist. With 147 professional
victories, including five in the Tour de
France, he is often named among the
greatest cyclists of all time. Hinault started
cycling as an amateur in his native Brittany.
After a successful amateur career, he
signed with the Gitane–Campagnolo team
to turn professional in 1975. He took
breakthrough victories at both the
Liège–Bastogne–Liège classic and the
Critérium du Dauphiné Libéré stage race in
1977. In 1978, he won his first two Grand
Tours: the Vuelta a España and the Tour de
France. In the following years, he was the
most successful professional cyclist,
adding another Tour victory in 1979 and a
win at the 1980 Giro d'Italia. Although a
knee injury forced him to quit the 1980 Tour
de France while in the lead, he returned to
win the World Championship road race
later in the year. He added another Tour
victory in 1981, before completing his first
Giro-Tour double in 1982. Good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

63     Bernard Hinault Autographed Jersey

Thor Hushvod race worn autographed 2005
Tour de France green sprinter jersey. He
was a three time Norwegian National Road
champion and won 2010 World Road Race

64     Thor Hushovd Autographed Jersey
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Championship. COA from Olaf Wiese
Germany. Good condition. Estimate: 50.00 -
100.00

Miguel Indurain race worn autographed
yellow Tour de France jersey. He won five
Tour de France races from 1991-95 (the
only five time consecutive winner). COA
from Cycling Legends. Miguel Induráin
Larraya (Born 16 July 1964) is a retired
Spanish road racing cyclist. Induráin won
five Tours de France from 1991 to 1995, the
fourth, and last, to win five times, and the
only five-time winner to achieve those
victories consecutively. He won the Giro
d'Italia twice, becoming one of seven
people to achieve the Giro-Tour double in
the same season. He wore the race leader's
yellow jersey in the Tour de France for 60
days. Since the revoking of Lance
Armstrong's seven wins, he now holds the
record for the most consecutive Tour de
France wins and shares the record for most
wins with Jacques Anquetil, Bernard
Hinault and Eddy Merckx. He is the most
recent cyclist, and one of the very few
cyclists, to have come close to cycling's
'Triple Crown' when in 1993, after having
already won the Giro and the Tour, he
finished just 0:19 behind in the World
Championship. Good condition. Estimate:
200.00 - 300.00

65     Miguel Indurain Autographed Jersey

Variation of previous lot. Miguel Indurain
race worn autographed yellow Tour de
France jersey. He won five Tour de France
races from 1991-95 (the only five time
consecutive winner). COA from Cycling
Legends. Miguel Induráin Larraya (Born 16
July 1964) is a retired Spanish road racing
cyclist. Induráin won five Tours de France
from 1991 to 1995, the fourth, and last, to
win five times, and the only five-time
winner to achieve those victories
consecutively. He won the Giro d'Italia
twice, becoming one of seven people to
achieve the Giro-Tour double in the same
season. He wore the race leader's yellow
jersey in the Tour de France for 60 days.

66     Miguel Inudrain Autographed Jersey

Since the revoking of Lance Armstrong's
seven wins, he now holds the record for
the most consecutive Tour de France wins
and shares the record for most wins with
Jacques Anquetil, Bernard Hinault and
Eddy Merckx. He is the most recent cyclist,
and one of the very few cyclists, to have
come close to cycling's 'Triple Crown' when
in 1993, after having already won the Giro
and the Tour, he finished just 0:19 behind
in the World Championship. Good
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

(2) Hennie Kuiper  race worn autographed
World Championship jerseys (Rabobank
Team). COA from Cycling Legends.
Estimate: 150.00 - 200.00

67     Hennie Kuiper Autographed Jerseys

Sean Kelly race worn autographed Tour de
France jersey. Kelly is considered one of
the most successful Road Racers of the
1980's winning 193 pro races. COA from
Cycling Legends. Estimate: 75.00 - 125.00

68     Sean Kelly Autographed Jersey

Coors Race car store display. Good
condition. 45" L.. Estimate: 75.00 - 100.00

68a    Coors Race Car Display

Sean Kelly race worn autographed PDM
Chrome Cassette Team jersey. Kelly is
considered one of the most successful
Road Racers of the 1980's winning 193 pro
races.  COA from Olaf Wiese. Good
condition. Estimate: 75.00 - 125.00

69     Sean Kelly Autographed Jersey

Greg Lemond race worn autographed
World Championship Rainbow jersey. Two
time world Championship winner,
1983-1989, three time Tour de France

70     Greg Lemond Autographed Jersey
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winner, 1986, 89, 90. COA Cycling Legends.
Gregory James LeMond (born June 26,
1961) is an American former professional
road racing cyclist, entrepreneur, and
anti-doping advocate. A two-time winner of
the Road Race World Championship (1983
and 1989) and a three-time winner of the
Tour de France (1986, 1989, and 1990),
LeMond is considered by many to be the
greatest American cyclist of all time, one of
the great all-round cyclists of the modern
era, and an icon of the sport's globalization.
LeMond began his professional cycling
career in 1981. In 1983, he became the first
American male cyclist to win the Road
World Championship. LeMond won the
Tour de France in 1986; he is the first
non-European professional cyclist to win
the Tour.Good condition, unused. Estimate:
300.00 - 500.00

Greg Lemond race worn autographed Tour
de France yellow leaders jersey. Two time
world Championship winner, 1983-1989,
three time Tour de France winner, 1986, 89,
90. COA Cycling Legends. Gregory James
LeMond (born June 26, 1961) is an
American former professional road racing
cyclist, entrepreneur, and anti-doping
advocate. A two-time winner of the Road
Race World Championship (1983 and 1989)
and a three-time winner of the Tour de
France (1986, 1989, and 1990), LeMond is
considered by many to be the greatest
American cyclist of all time, one of the
great all-round cyclists of the modern era,
and an icon of the sport's globalization.
LeMond began his professional cycling
career in 1981. In 1983, he became the first
American male cyclist to win the Road
World Championship. LeMond won the
Tour de France in 1986; he is the first
non-European professional cyclist to win
the Tour. Good condition. Estimate: 300.00 -
500.00

71     Greg Lemond Autographed Jersey

Pedro Delgado race worn autographed
Tour de France yellow leaders jersey. He
won the Tour de France in 1988. COA
Cycling Legends. Good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

72     Pedro Delgado Autographed Jersey

Maurizio Fondriest race worn autographed
World Championship Rainbow jersey. he
won 1988, 91, 93 UCI Road World
Championship and was very successful.
Good condition, unused. Estimate: 100.00 -
200.00

73     Maurizio Fondriest Autographed Jersey

Laurent Fignon race worn autographed
Hype U Team jersey. He won the Tour de
France in 1983, 84 and the Giro d' Italia in
1989. Good condition. Estimate: 200.00 -
300.00

74     Laurent Fignon Autographed Jersey

Raphael Geminiani race worn autographed
Tour de France yellow leaders jersey. He
has six podium finishes in the Grand Tours,
competed from 1946-1960. COA Cycling
Legends. Good used condition. Estimate:
100.00 - 200.00

75     Raphael Geminiani Autographed Jersey

Robbie McEwen race worn autographed
Davitamon Lotto jersey. He was three time
winner of the Tour de France points
classification and considered a World
Class sprinter. Good condition, unused.
COA Olaf Wiese. Estimate: 50.00 - 100.00

76     Robbie McEwen Autographed Jersey

Eddy Merckx race worn autographed
World Champion Rainbow jersey. Possibly
the most successful professional road and
track racer of all time, winner of eleven

77     Eddy Merckx Autographed Jersey



November 13th Bicycle & Transportation 2021  11/13/2021

Page: 10Copake Auction Inc.

grand tours including five Tour de France
races. Good condition. COA Cycling
Legends. Estimate: 300.00 - 500.00

Eddy Merckx race worn autographed
World Champion Rainbow jersey. Possibly
the most successful professional road and
track racer of all time, winner of eleven
grand tours including five Tour de France
races. Édouard Louis Joseph, Baron
Merckx (Dutch: Born 17 June 1945), better
known as Eddy Merckx, is a Belgian former
professional road and track bicycle racer
who is the most successful rider in the
history of competitive cycling. His victories
include an unequalled eleven Grand Tours
(five Tours of France, five Tours of Italy,
and a Tour of Spain), all five Monuments,
three World Championships, former hour
record holder, every major one-day race
other than Paris–Tours, and extensive
victories on the track.
After winning eighty races as an amateur
racer, he turned professional on 29 April
1965 when he signed with Solo–Superia.
His first major victory came in the
Milan–San Remo a year later, after
switching to Peugeot–BP–Michelin. After
the 1967 season, Merckx moved to Faema,
and won the Giro d'Italia, his first Grand
Tour victory. Four times between 1970 and
1974, Merckx completed a Grand Tour
double. His final double also coincided
with winning the men's road race at the UCI
Road World Championships to make him
the first rider to accomplish cycling's Triple
Crown. Merckx broke the hour record in
October 1972, extending the record by
almost 800 meters. He acquired the
nickname "The Cannibal", suggested by
the daughter of a teammate upon being told
by her father of how Merckx would not let
anyone else win. Merckx achieved 525
victories over his eighteen-year career. He
is one of only three riders to have won all
five 'Monuments' (Milan–San Remo, Tour
of Flanders, Paris–Roubaix,
Liège–Bastogne–Liège, and the Giro di
Lombardia) and the only one to have won
them all twice or more. The other two are
fellow Belgians Roger De Vlaeminck and
Rik Van Looy. Merckx was successful on
the road and also on the track, as well as in

78     Eddy Merckx Autographed Jersey

the large stage races and one-day races. He
is almost universally regarded as the
greatest and most successful rider in the
history of cycling. Good condtion.
Estimate: 300.00 - 500.00

Eddy Merckx race worn autographed
Belgian National Champion jersey.
Possibly the most successful professional
road and track racer of all time, winner of
eleven grand tours including five Tour de
France races. Édouard Louis Joseph, Baron
Merckx (Dutch: Born 17 June 1945), better
known as Eddy Merckx, is a Belgian former
professional road and track bicycle racer
who is the most successful rider in the
history of competitive cycling. His victories
include an unequalled eleven Grand Tours
(five Tours of France, five Tours of Italy,
and a Tour of Spain), all five Monuments,
three World Championships, former hour
record holder, every major one-day race
other than Paris–Tours, and extensive
victories on the track.
After winning eighty races as an amateur
racer, he turned professional on 29 April
1965 when he signed with Solo–Superia.
His first major victory came in the
Milan–San Remo a year later, after
switching to Peugeot–BP–Michelin. After
the 1967 season, Merckx moved to Faema,
and won the Giro d'Italia, his first Grand
Tour victory. Four times between 1970 and
1974, Merckx completed a Grand Tour
double. His final double also coincided
with winning the men's road race at the UCI
Road World Championships to make him
the first rider to accomplish cycling's Triple
Crown. Merckx broke the hour record in
October 1972, extending the record by
almost 800 meters.
He acquired the nickname "The Cannibal",
suggested by the daughter of a teammate
upon being told by her father of how
Merckx would not let anyone else win.
Merckx achieved 525 victories over his
eighteen-year career. He is one of only
three riders to have won all five
'Monuments' (Milan–San Remo, Tour of
Flanders, Paris–Roubaix,
Liège–Bastogne–Liège, and the Giro di
Lombardia) and the only one to have won
them all twice or more. The other two are

79     Eddy Merckx Autographed Jersey
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fellow Belgians Roger De Vlaeminck and
Rik Van Looy. Merckx was successful on
the road and also on the track, as well as in
the large stage races and one-day races. He
is almost universally regarded as the
greatest and most successful rider in the
history of cycling. Good condition.
Estimate: 300.00 - 500.00

Freddy Maertens race worn autographed
Belgian National Championship jersey. His
career coincided with Eddy Merckx, he won
two World Road Race Championships.
Good condition, unused. Estimate: 200.00 -
300.00

80     Freddy Maertens Autographed Jersey

Freddy Maertens race worn autographed
World Champion Rainbow jersey.  His
career coincided with Eddy Merckx, he won
two World Road Race Championships.
Good condition. COA Cycling Legends.
Estimate: 300.00 - 500.00

81     Freddy Maertens Autographed Jersey

Freddy Maertens race worn autographed
Belgian National Championship jersey.  His
career coincided with Eddy Merckx, he won
two World Road Race Championships.
COA Cycling Legends. Good condition.
Estimate: 300.00 - 500.00

82     Freddy Maertens Autographed Jersey

Francesco Moser autographed World
Champion Rainbow jersey. He was
dominant in the mid 1970's through early
1980's. He won 1984 Giro d' Italia, 1977
World Championship, also a great 6 Day
Track racer. COA Cycling Legends. Good
condition, unused. Estimate: 100.00 - 200.00

83     Francesco Moser Autographed Jersey

Franceso Moser race worn autographed
GIS Giro D' Italia jersey. COA Cycling
Legends. Estimate: 100.00 - 200.00

84     Francesco Moser Autographed Jersey

Marco Pantani race worn autographed
Mercatone Uno Bianchi Girmi jersey. He
won both the Tour de France and the Giro
d' Italia in 1998. Marco Pantani (Italian
pronunciation: (13 January 1970 – 14
February 2004) was an Italian road racing
cyclist, widely regarded among the
greatest, if not the greatest, climbing
specialist in the history of the sport by
measures of his legacy, credits from other
riders, and records. He recorded the fastest
ever climbs up the Tour’s iconic venues of
Mont Ventoux (46:00) and Alpe d'Huez
(36:50), and all-time greats including Lance
Armstrong and Charly Gaul have hailed
Pantani’s superior climbing skills. He won
both the Tour de France and the Giro
d'Italia in 1998, being the sixth Italian after
Ottavio Bottecchia, Gino Bartali, Fausto
Coppi, Felice Gimondi and Gastone Nencini
to win the Tour de France. He is the last
cyclist, and one of only seven, to win the
Giro and the Tour in the same year.
Pantani's attacking style and aggressive
riding turned him into a fan favorite in the
late 1990s. He was known as "Il Pirata"
(English: "The Pirate") because of his
shaven head and the bandana and earrings
he wore. Good condition. Estimate: 200.00 -
300.00

85     Marco Pantani Autographed Jersey

Raymond Poulidor race worn autographed
Wool Mercier jersey, "The Eternal
Second", he competed against Jacques
Anquetil and Eddy Merckx, and was a fan
favorite. COA Cycling Legends. Estimate:
100.00 - 200.00

86     Raymond Poulidor Autographed Jersey
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Stephen Roche race worn autographed
World Champion Rainbow jersey. He was
the second of two cyclists to win the Triple
Crown; Giro d' Italia and the World
Championship in 1987. COA Cycling
Legends. Good condition, unused.
Estimate: 300.00 - 400.00

87     Stephen Roche Autographed Jersey

Stephen Roche race worn autographed
Tour de France leaders jersey.  He was the
second of two cyclists to win the Triple
Crown; Giro d' Italia and the World
Championship in 1987. COA Cycling
Legends. Estimate: 300.00 - 400.00

88     Stephen Roche Autographed Jersey

Tony Rominger race worn autographed
Mondrain Design jersey. He won Vuelta A
Espana in 1992, 93, 94, Giro d' Italia 1995.
COA Cycling Legends. Good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

89     Tony Rominger Autographed Jersey

Carlos Sastre race worn autographed Tour
de France jersey. He won 2008 Tour de
France and finished in the top ten in fifteen
Grand Tours. COA Olaf Wiese. Good
condition. Estimate: 300.00 - 400.00

90     Carlos Sastre Autographed Jersey

Andy & Frank Schleck double autographed
CSC Team jersey. Andy won the 2010 Tour
de France, was runner up twice (2009,
2011), brother Frank won five National
Road Race Championships. COA Olaf
Wiese. Good condition, unused. Estimate:
200.00 - 400.00

91     Andy & Frank Schleck Autographed Jersey

Jan Ullrich race worn autographed Team
Telekom jersey. Ullrich Won Gold and
Silver Medals in 2000 Summer Olympics,
1999 Vuelta A Espana. Good condition,
unused. Estimate: 50.00 - 100.00

92     Jan Ullrich Autographed Jersey

Lucien Van Impe race worn autographed
King of the Mountain Tour de France
jersey. He competed 1969-1987 and won the
Tour de France in 1976. COA Cycling
Legends. Good condition. Estimate: 300.00 -
400.00

93     Lucien Van Impe Autographed Jersey

Lucien Van Impe race worn autographed
Tour de France yellow leader jersey. He
competed 1969-1987 and won the Tour de
France in 1976. Good conditon. COA
Cycling Legends. Estimate: 300.00 - 400.00

94     Lucien Van Impe Autographed Jersey

Erik Zabel race worn autographed j1998
Tour de France green sprinter jersey. He
ammassed 152 professional races and some
consider him the be the greatest cycle
sprinter. COA Olaf Wiese. Good condition.
Estimate: 75.00 - 125.00

95     Erik Zabel Autographed Jersey

Erik Zabel race worn autographed 1998
PMU Tour de France jersey.  He amassed
152 professional races and some consider
him the be the greatest cycle sprinter.
Estimate: 75.00 - 125.00

96     Erik Zabel Autographed Jersey

Autographed World Champions jersey.
Include Eddy Merckx, Johan Museeuw,
Felice Gimondi, Stephen Roche, Gianni
Bugno, Maurizio Fondriest and Chris
Boardmand. COA Cycling Legends. Good

97     Autographed World Champions Jersey
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condition. Estimate: 400.00 - 600.00

Autographed World Champions jersey.
Include Eddy Merckx, Greg Lemond,
Giannie Bugno, Mario Cipollini, Johan
Museeuw and Felice Gimondi. Good
condition. Estimate: 400.00 - 600.00

98     Autographed World Champions Jersey

Levi Leipheimer race worn autographed
Gerolsteiner jersey, Olympic Medalist, two
National Championships. Good condition,
unused. Estimate: 25.00 - 50.00

99     Levi Leipheimer Autographed Jersey

Clock with a High Wheel cyclist dressed as
a Bicycle Club member.   About 15-1/2”
high x 8-1/2” wide x 5-1/2” deep.  Dial reads
in Roman Numerals and is 3-7/8” diameter.
Key wind clockwork mechanism with key
included.  Mechanism is currently working
but sold “as is”.  Runs with a Pendulum
(included). At the top of the dial is a
regulating adjustment for “S” or “F”
controlling the time for slower or faster.
Country of origin not identified but appears
to be an American movement.  Bought in
USA.  Clock produced circa 1880s.  High
Wheel cyclist on plinth produced circa
1880s to early 20th century.  Possibly a
trophy top.   Multi colored stone body has
a repaired crack at the top right rear corner.
Good overall. 
Estimate: 200.00 - 300.00

99a    Bicycle Clock

Bicycle racing jersey & misc. lot. Includes
(3) smalls, (8) pairs logo socks, (3) logo
caps, (5) pair logo gloves. All in good
condition. Note sizes are approx. and in
most cases unmarked on garment. Sold as
is. Estimate: 25.00 - 50.00

100     Bicycle Racing Jersey & Misc. Lot

Bicycle racing logo jersey lot. Five size
small, acrylic and wool style. Note Peugeot
worn as is. Overall fair condition. Note
sizes are approx. and in most cases
unmarked on garment. Sold as is. Estimate:
25.00 - 50.00

101     Bicycle Racing Jersey Lot

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Six size XXL. Good condition, some
unused. Note sizes are approx. and in most
cases unmarked on garment. Sold as is.
Estimate: 50.00 - 75.00

102     Bicycle Racing Jersey Lot

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Seven XL. Mostly new and unused. Note
sizes are approx. and in most cases
unmarked on garment. Sold as is. Estimate:
75.00 - 125.00

103     Bicycle Racing Jersey Lot

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits,
ten size M. Mostly good condition, some
unused. Note sizes are approx. and in most
cases unmarked on garment. Sold as is.
Estimate: 100.00 - 150.00

104     Bicycle Racing Jersey Lot

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Twelve size M. Some imperfections, some
unused. Estimate: 100.00 - 150.00

105     Bicycle Racing Jersey Lot

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Ten size L. Good condition, some unused.
Note sizes are approx. and in most cases
unmarked on garment. Sold as is. Estimate:
100.00 - 150.00

106     Bicycle Racing Jersey Lot
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Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Ten size L. Good condition, some unused.
Note sizes are approx. and in most cases
unmarked on garment. Sold as is. Estimate:
100.00 - 200.00

107     Bicycle Racing Jerseys

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Eleven size L. Good condition, some
unused. Note sizes are approx. and in most
cases unmarked on garment. Sold as is.
Estimate: 100.00 - 200.00

108     Bicycle Racing Jerseys

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Twelve size L. Good condition, some
unused. Note sizes are approx. and in most
cases unmarked on garment. Sold as is.
Estimate: 100.00 - 200.00

109     Bicycle Racing Jerseys

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Ten size M. Good condition, some unused.
Note sizes are approx. and in most cases
unmarked on garment. Sold as is. Estimate:
100.00 - 200.00

110     Bicycle Racing Jerseys

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Ten size L. Good condition, some unused.
Note sizes are approx. and in most cases
unmarked on garment. Sold as is. Estimate:
50.00 - 100.00

111     Bicycle Racing Jeseys

Bicycle racing jersey lot. Wool and knits.
Nine size L. Good condition, some unused.
Note sizes are approx. and in most cases
unmarked on garment. Sold as is. Estimate:
50.00 - 100.00

112     Bicycle Racing Jerseys

Bicycle racing jersey lot, five XXL,
seventeen XL, unused and new.  Note sizes
are approx. and in most cases unmarked on
garment. Sold as is. Estimate: 100.00 - 200.00

113     Bicycle Racing Jerseys

Bicycle racing jersey jacket lot, six L. Good
to unused.  Note sizes are approx. and in
most cases unmarked on garment. Sold as
is. Estimate: 50.00 - 100.00

114     Bicycle Racing Jerseys

Bicycle racing and logo jersey jackets lot.
Size XL, good condition, one XL coat
"Team CSC" (unused new).   Note sizes are
approx. and in most cases unmarked on
garment. Sold as is. Estimate: 75.00 - 125.00

115     Bicycle Racing Jerseys

Bicycle racing jerseys and jackets. Four
jerseys, three jackets. All XL. Good
condition, some unused.  Note sizes are
approx. and in most cases unmarked on
garment. Sold as is. Estimate: 50.00 - 100.00

116     Bicycle Racing Jerseys

Bicycle pinbacks showcase lot, over (50)
including Henley, Vim, Crescent, Puritan,
Orient, Indian Princess badge, Outing etc..
Fair-Good condition. Estimate: 100.00 -
200.00

116a    Bicycle Pinbacks Lot

Early English automobile racing poster
"BRANDS HATCH / ON
LONDON-MAIDSTONE A20 ROUTE".
Some loss at bottom. Loose under wrap. 28
1/2" x 19 1/2". Estimate: 100.00 - 200.00

117     Automobile Racing Poster
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Early English automobile racing poster
"GOODWOOD / Near Chichester, Sussex /
Motor Racing at its Best...". Good
condition. Loose under wrap. 28" x 19 3/4".
Estimate: 100.00 - 200.00

118     Automobile Racing Poster

Early cast iron couple on tandem inkwell.
No insert. 9 1/2" x 11". Good condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

118a    Cast Iron Bicycle Inkwell

Early automobile racing poster "12 hrs. / of
/ Sebring...March 22nd-23rd / 1963. Some
losses, otherwise good condition. 28 1/2" x
20". Loose under wrap. Estimate: 100.00 -
200.00

119     Automobile Racing Poster

Early automobile poster
"MERCEDES-BENZ..." (German poster). C.
1937, good condition, loose under wrap. 27
1/2" x 19 1/2". Estimate: 100.00 - 200.00

120     Automobile Racing Poster

Early automobile racing poster "The AMX
at / MONTE CARLO". 23 1/2" x 18". Tack
holes, otherwise good condition. Loose
under wrap. Estimate: 100.00 - 200.00

121     Automobile Racing Poster

Early automobile racing poster "GRAND
PRIX / OF THE UNITED STATES....THE
GLEN.OCT 6....". Tack holes, otherwise
good condition. Loose under wrap. 18" x
24". Estimate: 100.00 - 200.00

122     Automobile Racing Poster

1958 Automobile racing poster...BRITISH /
GRAND / PRIX...". Good condition. Loose
under wrap. 28 1/2" x 19 1/2". Estimate:
100.00 - 200.00

123     Automobile Racing Poster

1939 BELGIAN automobile racing
poster...MERCEDES-BENZ". Good
condition. Loose under wrap. 28" x 18 3/4".
Estimate: 100.00 - 200.00

124     Automobile Racing Poster

Honda "Racing / Trail Pilot" mountain
bicycle. 18" frame. Good condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

125     Honda Mountain Bicycle

Lot including male and female Raleigh
bicycles. 20" frames. Good condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

126     Raleigh Bicycle Lot

C. 1909 Hudson, MFG. by Miami of Ohio,
pneumatic safety bicycle. Professionally
restored. Good condition. Troxel "Star"
saddle, "Star" pedals, Robert Dean single
tube tires, Stutzman wooden rims, Corbin
Duplex Hub. Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

127     C. 1909 Hudson Pneumatic Safety Bicycle

Rene Herse light weight bicycle. 1972 #26,
59CM frame, 56" horizontal tube, Jan Heine
cranks, Suntour Cyclone front and rear
derauleurs, Universal 61 Center pole
brakes, Brooks Pro Saddle, Cinelli
handlebars, Mavic rims. 10 speed. Good
condition. Estimate: 800.00 - 1,200.00

128     Rene Herse Light Weight Bicycle
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C. 1939 Mercury "Pacemaker" balloon tire
bicycle. This is the model they used in their
1939 World's Fair Exhibition. Featuring
Carlisle "Lightning" white wall tires,
Mesinger saddle, Toledo Seiss Horn. Serial
number 29285. Restored, minor
imperfections. Fiberglass tank and shroud.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

129     C. 1939 Mercury "Pacemaker" Balloon Tire Bicycle

Early Packard Pneumatic Safety flat tank
bicycle. Wooden rims. Nicely restored. 20"
frame, Troxel saddle, airpump, noisemaker,
rear carrier, flared front rim. Estimate:
1,500.00 - 2,000.00

130     Packard Pneumatic Safety Bicycle

C. 1950's Schwinn Black Phantom bicycle.
Older restoration, some wear to lettering on
side of tank. 19" frame. Rear rack. Estimate:
700.00 - 900.00

131     Schwinn Black Phantom Bicycle

Early painted wooden trade sign "LAST
CHANCE / FOR GAS". 20 1/4" x 53".
Estimate: 150.00 - 200.00

132     Trade Sign

1949 Chevrolet dealership metal double
side multi-colored sign. 36" x 80". Fair
condition. Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

133     1949 Chevrolet Dealership Sign

Porcelain trade sign, FORD, LINCOLN,
FORDSON, CARS, TRUCKS, TRACTORS,
SALES AND SERVIE". 27" x 66". As found.
Estimate: 750.00 - 950.00

134     Trade Sign

Trade sign, tin with wood frame "Mr.
Minotte E Chatfield's / 52 YEARS /
EXPERIENCE HANDLING PAPER…NEW
HAVEN POST OFFICE. 20" x 60". Good
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

135     Trade Sign

Pneumatic safety bicycle "TELEGRAPH
CO.". 20 1/2" frame. Fair condition.
Estimate: 300.00 - 500.00

136     Pneumatic Safety Telegraph Bicycle

Counter top display Westinghouse Lamps
sign. 32" x 7" x 6" Ht.. Good condition.
Estimate: 300.00 - 500.00

137     Trade Sign

C. 1953 Western Flyer bicycle. Lots of
accessories including front light, tasseled
grips, mud flap, noise maker, Troxel saddle.
18" frame. Good condition. Estimate: 800.00
- 1,200.00

138     1953 Western Flyer Bicycle

C. 1947 Monark Silver King hex tube
bicycle. 19" frame. Front light, rear carrier,
American flag bell, matching pedals and
grips. Good condition. Estimate: 1,500.00 -
2,500.00

139     1947 Monark Silver King Bicycle

C. 1936  Arnold Schwinn Motorbike.
Pullman badge, original condition including
Mesinger saddle, Gangway horn, includes
fork key. 19" frame. Estimate: 2,000.00 -
3,000.00

140     1936  Arnold Schwinn Motorbike
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C. 1890's Pierce chainless Pneumatic safety
bicycle. Leaf spring front fork. 24 1/2"
frame, rear suspension, bell, tool bag,
Troxel saddle. Good condition. Estimate:
1,000.00 - 1,500.00

141     Pierce Chainless Pneumatic Safety Bicycle

1906 Pierce bicycle catalog. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

142     Pierce Bicycle Catalog

Early blacksmith made wooden frame high
wheel bicycle. Hand forged components.
48" wheel. Restored, good condition.
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

143     High Wheel Bicycle

Gormully & Jeffery 50" racing High Wheel
bicycle. Good condition, surface rust.
Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

144     Gormully & Jeffery 50" High Wheel

Spillane child's High Wheel bicycle. 29"
wheel. Surface rust, otherwise good
condition. Estimate: 300.00 - 500.00

145     Spillane Childs High Wheel

Rambler Gormully & Jeffery 2 1/2"
medallion from the 1898 World's Columbian
Exposition in Chicago. Good condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

145a    Rambler Medallion

Gormully & Jeffery 38" Youth High Wheel
bicycle. Good condition, surface rust.
Original dust badge, rear step. One crank
arm has old repair. Estimate: 600.00 - 800.00

146     Gormully & Jeffery 38" Youth High Wheel

Whitney Spilland 50" High Wheel bicycle.
Good condition. Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

147     Whitney Spillane 50" High Wheel

Harry Park archives. Harry Park was a
vaudeville era trick rider and performer from
California. Lot includes his personal 32"
High Wheel bicycle. Also includes various
ephemera featuring him doing tricks,
posing etc., also sheet music for a song he
wrote "Hawaii and You". Estimate: 800.00 -
1,000.00

148     Harry Park Archives

Important archive of Vaudeville era trick
rider and bicycle enthusiat Fred St. Onge.
Extensive archive featuring Fred St. Onge
"The Tramp Cyclist" doing tricks, various
paperwork and ephemera. Features him as a
young man until he was older (when he
was promoting cycling), studio posed
photographs, photograph of racer
autographed to Fred, tremendous archive
with large amount of photographs featuring
bicycles in various locations. Estimate:
3,000.00 - 4,000.00

149     Fred St. Onge Archive

Schwinn Black Phantom 1995 Anniversary
Edition. Locking spring fork, horn tank,
lighted rear rack. Typhoon White Walls.
Good condition. Estimate: 500.00 - 600.00

150     Schwinn Black Phantom Bicycle

Vitus Ovoid Tubing men's lightweight 22
1/2" bicycle. 24 speed. Shimano
accessories. Mavic rims. Serial number
E207093. Good condition. From the
collection of award winning actor Anthony
LaPaglia. Estimate: 400.00 - 500.00

150a    Vitus Men's Bicycle
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Schwinn Paramount 24" bicycle, serial
#"W31", stamped "Nervex 61 64 D222 E38",
lot includes Compagnolo 170 Strada gear
set, record derailleur, 272 seat post, pair toe
clip pedals and axels. Brooks Professional
saddle, Gitain stem, chain, handlebar tape.
Good condition. Estimate: 300.00 - 500.00

151     Schwinn Paramount 24" Bicycle

Schwinn Super 23" bicycle frame, serial
#"D3007". Fair condition. Estimate: 25.00 -
50.00

152     Schwinn Super Bicycle Frame

18" Raleigh "Sports" bicycle frame,
includes frame, handlebars, forks, front and
rear racks, chainguard. Fair condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

153     Raleigh Bicycle Frame

1995 Bob Jackson 21 1/2" Diamond Jubilee
limited edition frame set (60 examples),
serial #"22016", by craftsmen Danny Foster
(model 8). Includes 60th Anniversary
Edition signed COA by Bob Jackson. NOS
unused condition. Estimate: 500.00 - 800.00

154     1995 Jackson 21 1/2" Bicycle Frame Set

1961 Schwinn Paramount 24" bicycle frame
set, sn#"G 54", Nervex 61 64, 0222E38.
Campagnolo levers. Good condition.
Estimate: 100.00 - 200.00

155     1961 Schwinn Paramount 24" Bicycle Frame

Mavic Open Pro 36 Spoke rim, Campagnolo
Record hub, Continental GP Attack tire, 22
x 622. NOS very good condition,
Campagnolo travel bag included. Estimate:
50.00 - 100.00

156     Mavic Open Pro Rim

Mavic Open Pro 36 Spoke rim, Campagnolo
Record hub, Continental GP Attack tire, 22
x 622. NOS very good condition,
Campagnolo travel bag included. Estimate:
50.00 - 100.00

157     Mavic Open Pro Rim

Rigida 36 Spoke wheel, Campagnolo
Record hub with axel, Bontrager 27 x 1 1/2
race tire, includes Campagnolo travel bag.
Used, good condition. Estimate: 25.00 -
50.00

158     Rigida 36 Spoke Wheel

Weinmann 700 C 36 Spoke wheel,
Campagnolo hub, Ultra Sport 23 622 tire,
used, good condition, includes
Campagnolo travel bag. Estimate: 25.00 -
50.00

159     Weinmann 700C 36 Spoke Wheel

Flamme Ergal 36 Spoke front and rear
wheels, Campagnolo hubs, used, good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

160     Flamme Ergal Wheels

Lot (2) wheels, Raleigh 36 spoke front 26"
and Weinmann rear 36 spoke. Good
condition, used. Estimate: 25.00 - 50.00

161     Wheel Lot

Pair Kenda 27 x 1 1/4" tires, NOS unused
and pair of Raleigh Vinylon 20 x 1.75. As is.
Estimate: 25.00 - 50.00

162     Tire Lot
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Lot: 21" Raleigh Grand Prix frame, 25"
Peugeot Inoxydable frame set (serial
#"112270"), misc. parts and accessories
including handlebars, fenders, rack wheel
bag. Estimate: 25.00 - 50.00

163     Frame Lot

Schwinn Paramount 23 1/4" bicycle frame,
Nervex 58 64 022 E38, serial #"L624",
Campagnolo 170 Strada crank set, Brev.
Inter brakes, chain, air pump. Good
condition. Estimate: 150.00 - 250.00

164     Schwinn Paramount 23 1/4" Bicycle Frame

Raleigh 3 Speed folding bicycle, full brakes.
Good condition. Estimate: 100.00 - 150.00

165     Raleigh 3 Speed Folding Bicycle

C. 1992 Swatch limited editon Mountain
Bicycle, 18 1/2" frame, Tioga equipped,
appears to be NOS. Estimate: 400.00 - 500.00

166     Swatch Mountain Bicycle

Peugot 22 3/4" frame 10 speed bicycle,
Mavic brakes and wheels, Stronglight
crank set, serial #"745247", Brooks saddle.
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

167     Peugot 22 3/4" Frame 10 Speed Bicycle

Bicycle: Raleigh International 22 1/4" frame,
Campagnolo equipped including Nuovo
Record Derailleur 10 speed, crank set,
pedals, Record Hubs (Mavic rims). GB
handlebar and stem, Thomson seat post,
Brooks Professional saddle, rear carrier
with soft bag. Good condition. Estimate:
200.00 - 300.00

168     Raleigh International 22 1/4" Frame Bicycle

Bicycle: Bob Jackson 23 1/2" frame,
Campagnolo equipped including Record
brakes, Record 9 speed Derailleur, Record
crank set, Mavic 32 spoke Open Pro
Wheels, Brooks Swift saddle, Cinelli
handlebar. Estimate: 400.00 - 600.00

169     Bob Jackson 23 1/2" Frame Bicycle

Bicycle: Jack Taylor 24" frame 15 speed,
Campagnolo Rally Derailleur, TA crank set,
Cinelli handlebar, Mafac brakes, Brooks
Selle Rodee main saddle. Good condition.
Estimate: 600.00 - 700.00

170     Jack Taylor 24" 15 speed bicycle

Bicycle: Raleigh Sprite 27 1/2" frame, 5
speed Allvit Derailleur, Sturmey Archer
gears, Pletscher rear rack, Brooks saddle.
Fair condition. Estimate: 50.00 - 100.00

171     Raleigh Sprite 27 21 1/2" Frame Bicycle

Bicycle: Raleigh Professional 22 1/2" frame,
5 speed, Campagnolo equipped including
Nuovo Record Derailleur, Brev Inter brakes,
Record Hubs, crank set, pedals, saddle
stem, neck. GB handlebar, Mavic Open
Sport rims, Impro tire pump, Brooks
Professional saddle. Good condition.
Estimate: 300.00 - 400.00

172     Raleigh Professional 22 1/2" Frame Bicycle

Bicycle: Schwinn Paramount 24" frame 10
speed, Campagnolo equipped including
saddle stem, Derailleur, brakes, crank set,
hubs, Cinelli handlebar and neck. Jim
Blackburn rear rack, Weinmann wheels,
Continental Ultra Sport tires, MKS pedals
(japan), saddle missing. Good condition.
Estimate: 250.00 - 300.00

173     Schwinn Paramount 24" Frame Bicycle
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Bicycle: Trek Single Track 800 17" frame, 16
speed, SRAM 5.0 Derailleur, Shimano crank
set, Weinmann wheels. Good condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

174     Trek Single Track 800 Bicycle

BSA Paratrooper bicycle, barn fresh,
unrestored, retains saddle, brakes. Fair
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

175     BSA Paratrooper Bicycle

Pre-War Columbia Sports bicycle, barn
fresh original. Fair condition. Estimate:
50.00 - 75.00

176     Pre-War Columbia Bicycle

Schwinn Paramount 23 1/4" frame, tagged
Waterford Paint '95 Fork 4338, Drilled
Brake. Restored, minor paint defect.
Estimate: 300.00 - 400.00

177     Schwinn Paramount 23 1/4" Frame

Lot (2) Brooks saddles, "Professional" and
"Champion Narrow B 17". Good condition.
Estimate: 100.00 - 200.00

178     Saddle Lot

Gold bicycle medal, 2 Mile Race, May 30th
1884. Good condition. Estimate: 75.00 -
100.00

178a    Gold Bicycle Medal

Lot: Brooks Professional saddle with
Campagnolo 27.2 stem and Campagnolo
Record Hub with Quick change axle. Good
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

179     Saddle

United States Postal Service Pro Cycling
team frame bag. Good condition. Estimate:
50.00 - 100.00

180     Frame Bag

Scarce Audi City Duo bicycle. The duo
City drive train is a Gate Center Track belt
drive coupled to the Shimano Nexus
8-Speed internal hub gear. Original
price--$6,530. Missing pedals. Estimate:
1,000.00 - 1,500.00

181     Audi City Duo Bicycle

1896 Peugot Pneumatic Safety bicycle. 26"
frame, "Special Course / JB…" saddle,
Ralson Super grip tires, matching pedals,
restored, good condition. Estimate: 400.00 -
600.00

182     1896 Peugeot Pneumatic Safety Bicycle

1906 Peugeot Pneumatic Safety bicycle,
wooden rims, 26" frame, Brown saddle,
Mondial Champion wooden rims, restored,
good condition. Estimate: 400.00 - 600.00

183     1906 Peugeot Pneumatic Safety Bicycle

1967 Martelly Light Weight bicycle.
Campagnolo equipped. Ideale French
saddle. 24" frame. Mavic rims. Good
condition. Estimate: 300.00 - 500.00

184     1967 Martelly Light Weight Bicycle

1966 Cinelli SC Light Weight bicycle.
Campagnolo equipped, Brooks saddle, 24"
frame, air pump, front bottle holder, Cerchio
Fiamme rims. Good condition. Estimate:
700.00 - 900.00

185     1966 Cinelli Light Weight Bicycle
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1965 Schwinn Paramount P12 Light Weight
bicycle. Campagnolo equipped, 24" frame,
Brooks saddle. Good condition. Estimate:
700.00 - 900.00

186     1965 Schwinn Paramount Bicycle

1948 Sieber Pista track bicycle. Brooks
saddle, 22" frame. Good condition.
Estimate: 300.00 - 500.00

187     1948 Sieber Pista Track Bicycle

1936 Team Issued French Alycon Light
Weight bicycle. French cycling company,
Alcyon, was founded in the 1890s by
Edmond Gentil. Alcyon went on to sponsor
a cycling team from 1905 until 1962. Well
equipped model, wooden rims, original
paint details, 23" frame, double bottle
carrier, Ideale saddle. Good condition.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

188     1936 Alcyon Team Issued Bicycle

1961 Frejus Light Weight bicycle. Restored
condition. Simplex equipped, 24" frame,
Cerchio Fiamme rims, good condition.
Estimate: 700.00 - 900.00

189     1961 Frejus Bicycle

Schwinn Wheaties Cycling Team bicycle
(1987-1988), time trial bicycle, Dura Ace
Components, Wolber Rear Disc Wheel,
Paramount Frame. Good condition.
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

189a    Schwinn Cycling Team Bicycle

Fuji Grand Tourer 12 speed racing bicycle.
Made in Japan. 23" frame, Suntour
components. Good condition, new Raleigh
Supalite tires. Estimate: 100.00 - 150.00

190     Fuju Grand Tourer Bicycle

Bianchi Eros racing bicycle. 57cm,
Campagnolo Avante components, Campy
Omega crank set. 23" frame. Good
condition. Estimate: 300.00 - 400.00

191     Bianchi Eros Racing Bicycle

Schwinn Fiesta deluxe bicycle with horn
tank, "S" headlight, book rack and two tone
"S" saddle. Good condition. Estimate:
150.00 - 200.00

192     Schwinn Fiesta Bicycle

Schwinn Corvette bicycle with stainless
fenders, two tone crash rail saddle, S-7 rims
with Goodyear Eagle Tires. Good condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

193     Schwinn Corvette Bicycle

1950's Schwinn American bicycle. Two
tone "S" saddle, S-7 rims and Westwind
tires. Good condition. Estimate: 100.00 -
150.00

194     1950's Schwinn American Bicycle

1953 Shelby Airflow deluxe, 24" bicycle.
Horn tank, Delta Hawk headlight, NOS
Firestone High-Speed 24 x 2.125 blackball
tires. Good condition, some paint wear.
Estimate: 150.00 - 200.00

195     1953 Shelby Airflow Deluxe

1938 Elgin Deluxe Motobike with hanging
tank, Delta front-load headlight, Torrington
#10 pedals. Original paint. Good condition.
Estimate: 350.00 - 450.00

196     1938 Elgin Deluxe Motobike
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1950's Columbia Waverly Deluxe 1950's
bicycle with horn tank, headlight, book
rack. Good condition. Estimate: 150.00 -
200.00

197     Columbia Wavery Deluxe Bicycle

Mongoose Menace FW loop frame BMX
bicycle. Made in Taiwan. Chrome oversize
1020 Hi-Ten frame. Serial #HBBK212587,
original Mongoose tires and frame pad.
Good condition. Estimate: 150.00 - 200.00

198     Mongoose BMX Bicycle

1970's Ross Apollo 3-Speed bicycle with
stick power shifter. Raised white letter tires.
Fair condition. Estimate: 150.00 - 250.00

199     1970's Ross Apollo 3-Speed Bicycle

Motobecane 12-Speed Mirage racing
bicycle. Made in France. Suntour
components. Good condition. Estimate:
75.00 - 125.00

200     Motobecane Mirage Bicycle

Early child's Irish Mail scooter. Original
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

200a    Irish Mail Childs Scooter

Regent 5 Speed Touring bicycle. Made in
Germany. Aluminum fenders and chain
guard, book rack. Simplex gears. Generator
with head and tail light. Good condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

201     Regent 5 Speed Touring Bicycle

1954 Schwinn Black Phantom bicycle. Serial
#N87578, horn tank, locking spring fork,
headlight, 4-hole rack, leather seat. As
found. Estimate: 300.00 - 500.00

202     1954 Schwinn Black Phantom Bicycle

Atala "Grand Prix" racing bicycle. Made in
Italy. Campagnolo Derailleur, shifters and
hubs. Nisi rims. 27" wheels. Good
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

203     Atala "Grand Prix" Racing Bicycle

1920's sidewalk bicycle with spoon brake
and leather seat. Rear drop kick stand, hard
tires. Fair condition. Estimate: 100.00 -
150.00

204     1920's Sidewalk Bicycle

1960's Ross Polo Jr. convertible tank
bicycle. Good condition. Estimate: 75.00 -
125.00

205     1960's Ross Bicycle

Workman folding bicycle. Made in New
York, 3-speed with coaster brake. Good
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

206     Workman Folding Bicycle

C. 1949 Columbia Sterling custom Deluxe
bicycle with horn tank, key locking spring
fork, book rack. As found. Estimate: 150.00
- 200.00

207     Coumbia Sterling Custom Deluxe Bicycle

1950's Columbia Thunderbolt 5-Star Deluxe
with horn tank, spring fork, book rack. As
found. Estimate: 200.00 - 300.00

208     1950's Columbia Thunderbolt Bicycle
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1978 Schwinn Stingray 3-Speed bicycle
with coaster brake. Complete but in as
found condition. Serial #FR510501, original
tires. Estimate: 100.00 - 150.00

209     1978 Schwinn Stingray Bicycle

Diamondback Mini Viper child's BMX
bicycle with 16" wheels. Made in Taiwan.
Chrome frame. Original pads. Serial
#ACY8H07123. Estimate: 100.00 - 150.00

210     Diamondback BMX Viper

Pair of early Porcelain Heubach male and
female safety rider bicycle figurines. 10 1/2"
x 13 1/2". Lady has small line on arm,
otherwise both good shape. Estimate:
400.00 - 600.00

211     Pair Porcelain Heubach Bicycle Figurines

US Grand Prix, Watkins Glen, 1964, portrait
photograph of Graham Hill, winner of the
event. Black and white. Overall 18" x 22".
Good condition. Estimate: 100.00 - 150.00

212     Portrait Photograph of Graham Hill

Bob Murray (20th Century), watercolor and
ink "Two Early Racers". Overall 30" x 23".
Good condition. Estimate: 150.00 - 200.00

213     Bob Murray (20th Century)

Painted metal trade sign "STONEVILLE /
AUTO BODY". 66" x 24". Good condition.
Estimate: 100.00 - 200.00

214     Trade Sign

Painted metal trade sign "LAST GAS /
WRECKER SERVICE". 66" x 24". Good
condition. Estimate: 100.00 - 200.00

215     Trade Sign

Pre-War Elgin balloon tire bicycle. 19"
frame. Rear carrier, matching pedals, Troxel
saddle. Good condition. Estimate: 300.00 -
500.00

216     Pre-War Elgin Balloon Tire Bicycle

C. 1934 Peerless men's balloon bicycle
(Sears Roebuck & Co. Chicago), tank
model, restored, electric lamp. 19" frame. Ex:
Pedaling History Museum Collection.
Estimate: 500.00 - 700.00

217     Peerless Bicycle

C. 1917 Harley Davidson Pneumatic Safety
bicycle. Harley Davidson "HD" sprocket,
badge, Troxel saddle, missing one pedal,
19" frame. Good condition. Estimate:
2,000.00 - 3,000.00

218     Harley Davidson Pneumatic Safety Bicycle

C. 1953 J.C. Higgins "Color Flow" Ladies
Balloon Bicycle, very original and in
excellent condition including paint. Very
good original and complete, unrestored
condition. Estimate: 300.00 - 500.00

219     1943 J.C. Higgins Balloon Tire Bicycle

Hawthorne balloon bicycle, 1950, tank
model, with built-in electric directionals,
spring front fork. 23" frame. Ex: Pedaling
History Museum Collection. Estimate:
400.00 - 600.00

220     Hawthorne Balloon Tire Bicycle

1947 Monark male balloon bicycle, pre
Super Deluxe model with cross bar handle
bars, rear carrier, original paint, double
spring cushion front fork, air-style head
light, red B.F. Goodrich tires,
Stewart-Warner cadet speedo (glass
cracked). Good original condition. Serial no.
A0025650, Model 4406. Estimate: 500.00 -

221     1947 Monark Balloon Tire Bicycle
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700.00

Schwinn Black Phantom balloon tire
bicycle. 19" frame. Good condition.
Estimate: 300.00 - 400.00

222     Schwinn Black Phantom Balloon Tire Bicycle

Restored Goodrich Balloon tire bicycle. 19"
frame. Good condition. Estimate: 300.00 -
400.00

223     Goodrich Balloon Tire Bicycle

Early bicycle poster featuring trick riders.
The Donald Son / Litho-Co. / Newport /
KY. 28" x 42". Fair condition. Estimate:
300.00 - 400.00

224     Early Bicycle Poster

Poster "Prof. Stirks European
Troupe....Trick Act Riders..". As found.
Sight 27" x 20 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

225     Early Bicycle Poster

1971 Schwinn Twinn Deluxe Tandem,
5-speeds and rear expander brake. Good
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

226     1971  Schwinn Deluxe Twinn Tandem

Scarce 1885 Narragansett exercise bicycle.
Good condition. Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

226a    1885 Narragansett Exercise Bicycle

1958 Peugeot RLX Light Weight bicycle.
Ideale saddle, Mavic rims, well equipped,
24" frame, some paint wear, good
condition. Estimate: 300.00 - 400.00

227     1958 Peugeot RLX10 Bicycle

1996 Look Light Weight racing bicycle. 24"
frame, DURA-ACE cranks, Selle Italia
saddle, Mavic rims, Look pedals. Good
condition. Estimate: 400.00 - 600.00

228     1996 Look Racing Bicycle

Graftek Exxon Light Weight bicycle. Super
Competition French rims, Campagnolo
equipped, 23" frame. Good condition.
Estimate: 300.00 - 400.00

229     Graftek Exxon Bicycle

1972 Schwinn Paramount Light Weight
bicycle. Original condition. Campagnolo
equipped, Brooks saddle, Mavic rims, 24"
frame, good condition. Estimate: 1,000.00 -
1,500.00

230     1972 Schwinn Paramount Bicycle

1992 Gios 50th Anniversary Light Weight
bicycle. Velocity rims, 24" frame,
Campagnolo equipped. Good condition.
Estimate: 500.00 - 700.00

231     1992 Gios Bicycle

1971 Schwinn Paramount P13 Light Weight
bicycle. Campagnolo equipped, Weinmann
rims, 23" frame. Good condition. Estimate:
700.00 - 900.00

232     1971 Schwinn Paramount P13 Bicycle

1936 Maino Light Weight track bicycle.
Wooden rims, 24" frame, restored
condition. Founded in 1896 in Alessandria
(Italy) by Giovanni Maino, Cicli Maino is
one of the oldest Italian bicycle brands.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

233     1936 Maino Track Bicycle
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1961 Bernard Carre Light Weight bicycle.
24" frame, B. Carre labels on rear frame
supports, original condition. Estimate:
300.00 - 400.00

234     1961 B. Carre Bicycle

Schwinn C. 1970's 26" Cruiser, 2-tone "S"
saddle. Good condition. Estimate: 100.00 -
150.00

235     Schwinn 1970's Cruiser

Atala Special Touring racing bicycle with
fenders. Made in Italy. Campagnolo
components. Good condition. Estimate:
150.00 - 250.00

236     Atala Touring Bicycle

C. 1960's Murray Hot Rod pedal car. Fair
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

237     Murray Pedal Car

Lot (3) vintage child's toy wagons
including Eclipse Racer, Hy-Speed.
Longest 22" L.. Estimate: 50.00 - 75.00

238     Wagon Lot

Gold bicycle medal, Jerry Woodward,
Detroit Michigan. Good condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

238a    Gold Bicycle Medal

1974 Schwinn Sports Tourer Light Weight
bicycle. 24" frame. Good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

239     1974 Schwinn Sports Tourer Bicycle

1950 Charles Pelissier Light Weight bicycle.
23" frame. Original condition. Estimate:
200.00 - 400.00

240     1950 Charles Pelissier Bicycle

1963 Atala Light Weight bicycle. 24" frame,
restored condition, Campagnolo equipped,
Brooks saddle. Good condition. Estimate:
300.00 - 500.00

240a    1963 Atala Bicycle

Lot (2) Mid Century auto posters including
"1958 Cars" and "Spring Mobil-Car". Both
approx. 46 1/2" x 34". NOS. Loose under
wrap. Good condition. Estimate: 100.00 -
200.00

241     Auto Posters

French bicycle poster, C. 1900, "A. Dutheil
et Cle". Artist A. Gorrois. 39 3/4" x 26". As
found, stains, losses. Estimate: 200.00 -
300.00

242     French Bicycle Poster

Lot of Wheelmen "Welcome Wheelmen"
labels. 4" x 1 3/4". Hundreds (also includes
"All For Christ" pin labels. NOS condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

243     Wheelmen Lot

Pope Mfg. advertisement, "Columbia
Bicycles $100". Matted and framed. 15 1/4"
x 12 1/2". Good condition. Estimate: 150.00 -
200.00

244     Pope Advertisement
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Lot (2) different Pope paperweights (Col.
Albert Pope). Estimate: 50.00 - 100.00

245     Pope Paperweights

Mobil Gas station banner. NOS condition.
57" x 36", original mounting instructions
and hardware included. Estimate: 100.00 -
200.00

246     Mobil Banner

Mercedes-Benz "FLS" concept model. One
of one. Includes poster. 37" x 18" x 9".
Minor imperfections, otherwise good
condition. Previously sold at Copake
Auction 4/13/2019 and reconsigned by
current owner. Estimate: 300.00 - 500.00

247     Mercedes Benz Concept Model

Lot (2) bamboo tricycle planters. Tallest 20"
Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00

248     Bamboo Tricycle Planters

Set of (5) stereoview cards "Ladies on a
Day Trip". Good condition. Estimate: 25.00
- 50.00

249     Stereoview Cards

Bicycle trade cards including "Smoke the
Evening Calls" (Schlueter Bros.,
Watertown Wis., 6" x 3 1/2"), "Slack Rope
Riding" (Honest Long Cut Tobacco, 4 1/2"
x 2 1/2"). Good condition. Estimate: 50.00 -
100.00

250     Bicycle Trade Cards

Early hard tire tool. 26 1/2" x 13" x 12 1/2"
Ht.. Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

251     Tire Tool

Early brass era automobile lamp. 10 1/2"
Ht., made in Detroit Mich.. Good condition.
Door latch missing. Estimate: 25.00 - 50.00

252     Brass Era Lamp

Early Lasalle (?) radiator cover. C. 1930. 35
1/2" x 21". Good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

253     Radiator Cover

Corvette hub caps. C. 1958. Marked "GM
552504…3925805". Good condition.
Estimate: 100.00 - 200.00

254     Covette Hub Caps

Lot including early auto "cut out" exhaust
valve signed "G. Piel Cut Out 2 in", H.W.
Mills & Co. (US Gauge Co.) compression
tester, protane gas gauge, 1935 Ford Farm
News magazine, Edelmann
"Freez-D-Tector" in box. Estimate: 50.00 -
100.00

255     Auto Parts Lot

Gold bicycle medal, J. McIntyre Memorial /
Awarded by Joseph Crowley. Marked 10
Karat gold. Estimate: 75.00 - 100.00

255a    Gold Bicycle Medal

Lot misc. auto hub caps including Packard,
VW, (4) Chevy, (2) Mercury. As found.
Estimate: 25.00 - 50.00

256     Hub Caps
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Lot early bicycle parts including wheels,
saddles, toe clips, brackets, fenders, bell,
tools, handlebars, pedals. As found.
Estimate: 50.00 - 100.00

257     Bicycle Parts

High Wheel model, metal and wood
construction. 24" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

258     High Wheel Model

Bicycle print signed National Graphic
Society. Unframed imaged 11 1/2" x 16 1/2",
backing 14 1/2" x 19 1/2". Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

259     Bicycle Print

Curtis Jere type brass and copper wall
sculpture. 29" Ht., 5' 4" wide. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

260     Wall Sculpture

Photograph. John Keen’s bicycle factory
and repair shop in Thames Ditton on the
Portsmouth Road in England. Pictured are 4
High Wheelers, Pneumatic and Hard Tired
(includes 3 cross framed) safeties, and an
Olympia pneumatic tandem tricycle.  Keen
was one of England’s most famous and
best bicycle racers and manufacturers of
the 1870s and early 1880s.  He went to
America to compete. Pope recognized Keen
and his racing prowess on the first famous
poster.  This photo taken beside the Angel
Inn. Signage for his shop included “JOHN
KEEN - CYCLE MANUFACTURER -
REPAIRER” beside the door, a poster for
Hillman, Herbert & Cooper poster as well as
a sign for “Home Trainers”. This photo was
taken from the original glass plate negative.
An early to mid-20th century production of
a circa 1892 image.  See Andrew Ritchie’s
book King Of The Road page 132-3.
Exterior of the frame is 16” x 13”.  Good

260a    Bicycle Photograph, John Keen's Factory

condition. Estimate: 100.00 - 150.00

Bicycle pro soft carrying case. 48" x 33" x
11". Fair condition. Estimate: 25.00 - 50.00

261     Bicycle Case

Photograph.  This of a Victorian safety
bicycle race. Note the interesting dust
plume engulfing the riders at the back of
the pack.  Some signs, a policeman,
buggies and the extensive crowd.  20th
century production of a circa 1894 image.
Exterior of the frame is 16” x 12-1/2”.  
Estimate: 75.00 - 100.00

261a    Bicycle Race Photograph

Complete run of Rouleur magazines, some
duplicates, subscriber Giro d' Italia Edition
and member editions, Photo annual (2008),
over 100 issues. Good condition. Estimate:
100.00 - 200.00

262     Roleur Magazines

CTC Certificates.  Two examples.  One with
2 Patterson vignettes issued by the
Portsmouth Section of the CTC presented
to K. Marshall for a 100 Mile run on May
14th, 1950.  Original signatures.  Size is
12-1/4” x 9-7/8”; Second example is a
certificate listing King George V (king from
1910-1936) as Patron.   This the
Appointment presented to C. T. Ganett of
Vectis, Barrack Rd., Christchurch,
Hampshire for his being “officially
appointed by the CYCLISTS’ TOURING
CLUB subject to the terms of the
Agreement.”   Circa 1920’s.  Size is 11-5/8” x
9”.  Two holes with metal gussets for
hanging.  Reinforced fold to the back.
England. Conditions vary. Estimate: 50.00 -
75.00

262a    Cyclists Touring Club Certificates
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BSA Paratrooper fame and crank set. As
found. Estimate: 100.00 - 200.00

263     BSA Paratrooper Frame

Late 19th or early 20th Century Tiller
tricycle. Correct early upholstery. 12" front
and 20" rear wheels. Good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

264     Tiller Tricycle

Gold bicycle medal, Century Crescent
Wheelmen. Good condition. Estimate: 75.00
- 100.00

264a    Gold Bicycle Medal

C. 1920 sidewalk bicycle. Has badge (hard
to read), fair condition. Estimate: 75.00 -
125.00

265     Sidewalk Bicycle

Pneumatic safety bicycle, no name badge,
barn fresh, as found. Estimate: 100.00 -
200.00

266     Pneumatic Safety Bicycle

Print.  Eagle Bicycle Mfg. Co., Stamford
Conn.  “A Word about High Wheels and
Particularly the Eagle.” An original
advertising print for the Eagle bicycle.
Offers their CATALOGUE FREE.  Has the
perfect engraving of the Eagle’s side view.
Original antique print from a journal.
Exterior of frame is 13-1/2” x 15-3/4”.  Very
good overall condition. 
Estimate: 75.00 - 125.00

266a    Eagle High Wheel Print

Schwinn Whizzer project, needs total
restoration, as found. Estimate: 200.00 -
300.00

267     Schwinn Whizzer Project

Collection of (4) early auto horns. As
found. Estimate: 25.00 - 50.00

268     Early Auto Horns

Collection of (7) early automobile
headlamps including Ford (Brown Mfg.
Model 100), Weston, Gray & Davis, all as
is. Missing parts. Estimate: 50.00 - 100.00

269     Early Auto Headlamps

Columbia 5 Star Superb 1952  Anniversary
Edition bicycle. Front light, rear rack,
Persons saddle, matching pedals. 18"
frame. Good condition. Estimate: 200.00 -
300.00

270     Columbia Superb Replica Bicycle

Columbia Superb 1952 Anniversary Edition
bicycle. Mesinger saddle, dashboard,
matching pedals, front light, rear rack. 18
1/2" frame. Comes with paperwork. Good
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

271     Columbia Superb Bicycle

Columbia 5 Star Superb replica bicycle.
Front light, rear rack, Persons saddle,
matching pedals. 19" frame. Good
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

272     Columbia 5 Star Superb Replica Bicycle

Columbia 5 Star Superb 1952 Anniversary
Edition bicycle. Front light, rear rack,
Persons saddle, matching pedals. 18 1/2"
frame. Good condition. Estimate: 200.00 -

273     Columbia 5 Star Superb Bicycle
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300.00

C. 1941 Columbia Balloon tire bicycle
(Rambler badge), restored by "Mr.
Columbia" (Jack Kowal), front light, rear
rack, Mesinger saddle, matching Supreme
pedals, 18 1/2" frame, good condition.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

274     1941 Columbia  Balloon Tire Bicycle

1955 Shelby 54A bicycle, Fisk white wall
tires, Troxel saddle, original accessories.
18" frame. Good condition. Estimate: 700.00
- 800.00

275     1955 Shelby 54A Bicycle

C. 1965 Sears Middle Weight Spaceliner
bicycle. 19" frame. Good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

276     1965 Sears Spaceliner

Gold bicycle medal, Hill Climbing Contest,
Terre Haute, Ind.., July 19, 87. Giood
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

276a    Gold Bicycle Medal

1956 Roadmaster Balloon tire bicycle. 19"
frame, Troxel saddle, front light, rear carrier,
matching pedals. Good condition. Estimate:
300.00 - 500.00

277     1956 Roadmaster Bicycle

C. 1956 Columbia 5 Star Balloon tire bicycle.
18" frame. Front light, rear rack, matching
pedals, saddle has tear, finish
discoloration, otherwise good condition.
Estimate: 300.00 - 400.00

278     1956 Columbia 5 Star Bicycle

C. 1957 Columbia Fire-Arrow Middle
Weight bicycle. 18" frame, front light, rear
rack. Good condition. Estimate: 200.00 -
300.00

279     1957 Columbia Fire-Arrow Bicycle

1941 Columbia Balloon tire bicycle. Front
light, rear rack. 18" frame. Good condition.
Estimate: 300.00 - 400.00

280     1941 Columbia  Balloon Tire Bicycle

C. 1949-1957 Roadmaster "Pleasure Liner"
Balloon tire bicycle. U.S. Royal White Wall
tires, original accessories. Missing one
pedal and one grip. 18 1/2" frame. Good
condition. Estimate: 400.00 - 500.00

281     Roadmaster "Pleasure Liner" Bicycle

Lot (8) antique vehicle lamps plus a Model
A Ford ignition switch with key. Fair-good
condition. Estimate: 50.00 - 100.00

282     Antique Vehicle Lamps

Working advertising clock"TIME TO BUY
/ McCord / MOTOR / GASKETS". 14 1/2" x
14 1/2", 3" D.. Good condition. Estimate:
100.00 - 200.00

283     Advertising Clock

Lot (3) antique vehicle headlamps. One
marked Dietz. Estimate: 25.00 - 50.00

284     Antique Vehicle Lamps

Lot (2) automobile mascots including
Flying Lady (9" L.), and Bulldog (5 1/2" L.).
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

286     Automobile Mascots
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Set of (9) 1931 Automobile repair booklets.
7 1/2" x 5 1/2". Good condition. Estimate:
25.00 - 50.00

287     Automobile Repair Books

Lot (3) pairs of New Hampshire Number 10
license plates. Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

288     License Plates Lot

Lot (3) pairs of New Hampshire Number 10
license plates. Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

289     License Plates Lot

Lot two pairs plus two singles New
Hampshire number 28 license plates plus a
1970 New Hampshire boat "Ken" license
plate. Good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

290     License Plates Lot

Cadillac-Lasalle colore Coach Work sales
brochure. 10" x 13". Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

291     Cadillac-Lasalle Sales Brochure

Early Stanley Motor Carriage gauge. Glass
has slight damage. Estimate: 50.00 - 100.00

292     Stanley Motor Carriage Co. Gauge

NOS "I Like Ike" license plate, topped in
original envelope. Good condition.
Estimate: 100.00 - 200.00

293     NOS "I Like Ike" License Plate

Early metal two sided trade sign "CAR
BARN / SPECIAL". 8 3/4" x 17 1/2". Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

294     Trade Sign

Lot including two advertising
thermometers, tins, spark plug boxes and
tire accessories. Good condition. Estimate:
25.00 - 50.00

295     Automobile Lot

Large four tube brass exhaust whistle with
valve. 22" L.. Fair condition. Estimate: 50.00
- 100.00

296     Four Tube Brass Exhaust Whistle

Zenith brass Model 3 carburetor. Fair
condition. 6 1/2" L.. Estimate: 25.00 - 50.00

297     Zenith Brass Model 03 Carburetor

Left and Right Brass era John W. Brown,
Ford Script brass antique side lamps. 11"
L.. Good condition. Estimate: 100.00 - 200.00

298     Brass Era Automobile Side Lamps

1908 E & J brass antique right side lamp
plus three mounting brackets. 10" L..
Estimate: 75.00 - 100.00

299     1908 E & J Automobile Lamp

- Book.  Bound Volume. The CYCLE
REFEREE - A Weekly Record and Review
of Cycling and the Cycle Trade - And
Trade Journal- which was an American
publication is the publisher of this volume
printed in London, England for the English
market. Starts Vol. 2 #15 from Feb. 17, 1898
and up to part of Vol. 3 #14.  Complete with
covers from Vol. 2 are #s17 thru 26.

299a    The Cycle Referee Bound Volume
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Complete with covers from Vol. 3 #1 thru
#13.  No Covers. Some other distress.
Incredible amount of information, ads and
graphics.  Just to name some of the
advertisers: Crawford, Diamond Chain,
Bevins, Waltham Cyclometer, Simonds
Steel Ball, Waverly Cycles, Cleveland,
Shelby Steel Tubes, Christy Saddles,
Eclipse Bicycles and tons more.  Has the
trade and social history well documented.
Important journal which is both hardly
known in this publication and hardly seen.
Lacks front board cover.  Condition varies
and should be viewed.  Sold “as is”.
Estimate: 250.00 - 400.00

Lot including brass fire nozzel, two brass
pumps, brass oil sight guauges and six
brass oilers. Good condition. Estimate:
25.00 - 50.00

300     Misc. Lot

Pneumatic Safety Columbia bicycle. As
found. Estimate: 100.00 - 150.00

300a    Pneumatic Safety Columbia Bicycle

Early Royal Doulton Automobile plate
"ROOM FOR ONE!". 10 1/4" D.. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

301     Royal Doulton Automobile Plate

1916 10 Mile Road Race bicycle trophy
"Belgian American Cycle Assn...". 10 1/2"
Ht.. Good condition. Estimate: 100.00 -
150.00

301a    Bicycle Trophy

Two sided tin trade sign "AUTOMOBILE
ASSOCIATION / OF AMERICA". 14" x
17". Good condition, some Estimate: 50.00 -
100.00

302     Trade Sign

Figural cast cement or metal bicycle racer
trade sign with hanging bracket "BIKES".
38" x 35", 3" thick. Good condition. Heavy
for shipping. Estimate: 400.00 - 500.00

302a    Trade Sign

Pair of early porcelain Velocipede vases. 10
3/4" Ht.. Each has a chip. Estimate: 200.00 -
400.00

303     Pair Velocipede Porcelain Vases

Peter Helck (1893-1988), original illustration
"It is only Jarrett", from his book "The
Checkered Flag", page. 36". Collection of
Jim Carpenter. Sight 4 1/2" x 9", overall 13"
x 17 1/2". Good condition. Estimate:
1,500.00 - 2,000.00

304     Peter Helck (1893-1988)

Peter Helck (1893-1988), original illustration
"Disbrow was Out", from his book "The
Checkered Flag", page 185. Collection of
Jim Carpenter. Sight 15" x 9", overall 25 1/2"
x 18". Good condition. Estimate: 4,000.00 -
5,000.00

305     Peter Helck (1893-1988)

Early Waiontha Bicycle Club photograph
(Richfield Sprints), featuring high wheels,
adult tricycle. Overall 12 1/2" x 14 1/2". Fair
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

306     Waiontha Bicycle Club Photograph

(9) Ford Motor Company magazines "30
YEARS OF PROGRESS / 1903-1933 / THE
FORD MOTOR COMPANY / DEARBORN,
MICH.", along with 1937 Ford HOME
ALMANAC / AND FACTS BOOK".
Estimate: 50.00 - 75.00

307     Ford Motor Company Magazines
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Rare enameled UNION CYCLE MFG. CO.,
BOSTON MASS. pill box. 2 3/4" D.. Good
condition. Estimate: 150.00 - 200.00

308     UNION CYCLE Pill Box

1920 REO cardboard license plated
(Michigan). 5 1/2" x 11". Good condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

309     1920 REO Cardboard License Plate

Lot (4) early bicycle photographs. Includes
triplet, hard tire safety and pneumatics.
Fair-good condition. Estimate: 50.00 - 100.00

310     Bicycle Photographs

Lot (3) early studio pose bicycle
photographs, children with hard tire safety
bicycles. Good condition. Estimate: 50.00 -
100.00

311     Bicycle Photographs

Two aluminum racing midget car toppers.
9" L.. Estimate: 25.00 - 50.00

312     Racing Midget Car Toppers

Large colored reprint bicycle photograph,
beach scene with high wheels. Frame
overall 25" x 37". Good condition. Estimate:
50.00 - 100.00

313     Bicycle Photograph

Schwinn Black Phantom reissue bicycle.
Good condition. Estimate: 500.00 - 600.00

313a    Schwinn Black Phantom Reissue Bicycle

Columbia Superb replica bicycle. Mesinger
saddle, dashboard, matching pedals, front
light, rear rack. 18 1/2" frame.  Good
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

314     Columbia Superb Replica Bicycle

Harley Davidson Reissue bicycle. 1998
Velo-Glide. Good condition. Estimate:
300.00 - 400.00

314a    Harley Davidson Bicycle

Pioneer pedal car. 40" L.. Good condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

315     Pioneer Pedal Car

Harley Davidson child's Sportster
moto-bicycle. Fair condition. Estimate:
75.00 - 100.00

315a    Harley Davidson Bicycle

Hot Rod pedal car. 32" L.. Fair condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

316     Hot Rod Pedal Car

Columbia Superb Reissue bicycle. Good
conditon. Estimate: 200.00 - 300.00

316a    Columbia Superb Reissue Bicycle

Lot including antique vehicle stop &
directional lamp, (2) horns and New York
license plate. Fair-good condition. Estimate:
25.00 - 50.00

317     Misc. Lot
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Iped folding bicycle. Good condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

317a    Iped Folding Bicycle

Lot (8) antique vehicle speedometers.
Includes Waltham, Dodge Brothers,
Stewart. Fair condition. Estimate: 50.00 -
100.00

318     Vehicle Speedometer Lot

Vintage Soapbox Derby car. 72" L.. Good
original condition. Estimate: 300.00 - 500.00

318a    Soapbox Derby Car

Lot of State of New Hampshire Safety
service badge, Department of Safety badge
#10, Inspector Department of Safety badge
and Billy club. Good condition. Estimate:
100.00 - 200.00

319     Lot of Badges

Lot including State of New Hampshire
Safety Services badge, Department of
Safety badge (#4),and Motor Vehicle
Instructor badge. Good condition. Estimate:
100.00 - 200.00

320     Lot of Badges

Lot including State of New Hampshire
Safety Services badge, Department of
Safety badge (#13),and Motor Vehicle
Inspector badge. Good condition. Estimate:
100.00 - 200.00

321     Lot of Badges

Lot of misc. boating items. Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

322     Boating Lot

Pair of early brass 10 1/2" D. "Pope
Hartford" by Gray and Davis antique
automobile head lamps. Good condition.
Estimate: 200.00 - 400.00

323     Pair of Brass Head Lamps

Lot including Eveready amp gauge, a "G &
P" gauge, Chesterfield Stop watch,
Spaulding 28" cyclometer, Waltham and
Standard gauges and model A Ford tire
gauge dial. Fair-good condition. Estimate:
100.00 - 150.00

324     Misc. Lot

Lot (3) C. 1911 "Velvet" antique automobile
shock absorbers. Estimate: 50.00 - 100.00

325     Antique Automobile Shock Absorbers

Lot including 1924 Paige Rebuilt
replacement Remy generator with a New
Voltage regulator, plus a NOS Remy
#1841027 Generator armature. Good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

326     Misc. Lot

Metal trade sign "SAFETY KNOWS NO
SEASON / LET US CHECK YOUR SHOCK
ABSORBERS NOW". 6" x 30". Fair
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

327     Trade Sign

Trade sign "See the thrilling tumble test /
MEET THE FAMOUS /
METER.MISER….FRIGIDAIRE". Good
condition. Double sided. 18" x 34".

328     Trade Sign



November 13th Bicycle & Transportation 2021  11/13/2021

Page: 34Copake Auction Inc.

Estimate: 100.00 - 150.00

C. 1890's Pierce Pneumatic safety racing
type bicycle. 22" frame. Nice restored
condition. Wooden rims, Superbe saddle,
matching pedals with toe clips. One light
scratch on frame. Estimate: 800.00 - 1,200.00

329     Pierce Penumatic Safety Bicycle

1949 Roadmaster Luxury Liner balloon tire
bicycle. Rear rack, front headlight, needs
grips. 26 x 21.25 Davis Deluxe Safety grip
white wall tires. 19" frame. Good condition.
Estimate: 300.00 - 500.00

330     1949 Roadmaster Balloon Tire Bicycle

1912 Aviation medal marked "1st Prize /
L.I.M.A.C. 1912 . WON BY W. WELKER /
MAY 30th / 1912". 1" D.. Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

331     Aviation Medal

Pierce Arrow illustrated sign
"AUTOMOBILE INSURANCE / FIRE
COLLISION / FIREMANS FUND
INSURANCE CO. / OF SAN FRANCISCO".
11 1/2" x 17". Provenance on back signed
by the President of the company. Good
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

332     Automobile Insurance Sign

Rare 19th c. Columbia Bicycles poster
extolling the virtuosity of a Wheel
compared to a horse. Sight 15 1/2" x 11
1/2", period frame (18 1/2" x 14 1/2"). Some
restoration. Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

333     Columbia Bicycle Poster

Vintage glass reverse painted pinball panel
"SPEEDWAY". MFG. by Southland Eng.
Co.. 20" x 24". Estimate: 100.00 - 150.00

334     Vintage Reverse Painted Pinball Panel

Indianapolis Souvenir pennant. 27" L..
Estimate: 50.00 - 75.00

335     Indianapolis Souvenir Pennant

Two issues of "L' Automobiliste La Revue
de L' Amateur". Issue No. 34 and 58. Each 8
1/4" x 11 1/4". Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

336     Two Issues of "L' Automobiliste"

Framed Benneton Formula 1  team prints
from the 1998 Monaco Grand Prix with (5)
team driver sports cards. Prints 21" x 30" in
frames, cards 6" x 4 1/4". Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

337     Framed Benneton Formula 1 Team Prints

Andy Warhol 1988 Guggenheim Museum
show book and poster (frame 27" x 35").
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

338     Andy Warhol Museum Book & Print

Lot including Alfa Romeo double framed
1923 and 1938 Grand Prix auto prints (frame
20" x 13 1/4"), along with factory brochure
with history and prints. Along with 1966
Sports Car Graphics print, Can Am at
Riverside Cal.. Frame overall 16 1/4" x 20
1/2". Fair condition. Estimate: 50.00 - 75.00

339     Alfa Romeo Grand Prix Lot
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Lot (10) items including (8) vintage oil cans
and (2) vintage dispensers. Estimate: 50.00 -
75.00

341     Oiling Cans Lot

Die Cast models lot including (3) unboxed
models (Sun star 1958 Mercedes #3562,
Signature 1949 Jaguar XK120, Hot Wheels
Ferrari 250GT #2007). Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

342     Die Cast Models Lot

Framed History of Jaguar print. Overall 40
1/2" x 28". Good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

343     History of Jaguar Print

Original 1946 Wall of Death Motorcycle
poster. 22" x 14". Estimate: 150.00 - 200.00

343a    Vintage Wall of Death Motorcycle Poster

1911 Gamy Print "Coupe De Voitured
Legeros 1911", "Bablot Le Gagnant Sur
Delage Magneto Bosch Carburateur
Claudel". Printer Mabile Au. & Co.-Paris
Copyright 1911". Sight 17" x 34", frame 24
1/2" x 41". Estimate: 50.00 - 100.00

344     1911 Gamy Print "Coupe De Voitured Legeros 1911"

Mark Tavares (20th Century), Tazio
Nuovolari Caricature, signed by artist.
Image of him with his famous "Turtle" pin.
Overall 18" x 22". Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

345     Mark Tavares (20th Century)

Sepia photograph of Indianapolis, 1936.
Driver Zeke Meyer and crew (he finished
9th). Note the soldier and Indianapolis
garages. Overall 40" x 32". Good condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

346     Sepia Photograph of Indianapolis

Book: At Speed, Landmark book, Jesse
Alexander. Signed by author. Large format,
full color, hardbound with dust jacket. 17" x
14". Wear commensurate with age.
Estimate: 50.00 - 75.00

347     Book: At Speed

Mark Tavares (20th Century), artist's proof,
Caricature portrait of Stirling Moss in his
Mercedes 300 SLR prior to start of the 1955
Mille Migila. Overall 22" x 18". Estimate:
50.00 - 75.00

348     Mark Tavares (20th Century)

Peter Helck (1893-1988), limited edition
etching depicting Albert Clement in his
Bayard Clement. Signed and numbered.
Frame overall 22" x 18". Estimate: 200.00 -
300.00

349     Peter Helck (1893-1988)

Niki Lauda Ferrari poster, full color, printed
in Italy. 34" x 25". Good condition. Loose
under wrap. Estimate: 50.00 - 75.00

350     Niki Lauda Ferrari Poster

Mechanics hand colored print. Abstract of
Mechanic opening hood of vintage car.
Overall 19" x 40". Small sticker mark loss
top right. Estimate: 50.00 - 75.00

351     Mechanics Hand Print
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French racing car print "Paris to
Madrid-The Race, Fernand Fernel
(1872-1943). Overall 40" x 20".
Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

352     French Racing Car Print

Peter Helck (1893-1988), limited edition
etching depicting De Crawchez's Panhard
passing the wrecked Georges-Richard car.
De Crawchez was an amateur but went on
to win this event, the 1903 Circuit des
Ardennes. Signed and numbered. Good
condition. Overall 22" x 18". Estimate:
200.00 - 300.00

353     Peter Helck (1893-1988)

Race Car cocktail shaker. 12" L.. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

354     Race Car Cocktail Shaker

Pomona Road Race 1958 ladies race award.
Desk trophy awarded to M. Lee for her 2nd
place finish on the ladies "1958 Pamona CT
Sports Car Road Race". In early US sports
car racing, ladies raced in their own
seperate event. Has Ferrari Testarossa
topper, calendar box and race seal. 8" x 3
1/2". Good condition. Estimate: 100.00 -
150.00

355     Pomona Road Race 1958 Award

Lot (3) racing theme fans. One in
shadowbox (21" x 17"). Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

356     Racing Theme Fans

Classic Print Portfolio, Deluxe Edition,
Designer Alexis de Sakhnoffsky
(1901-1964). Six prints including Bugatti
Royale etc.. Good condition. 15" x 11".

357     Classic Print Portfolio

Estimate: 50.00 - 75.00

Original greeting card artwork for a Rust
Craft greeting card Fathers Day counter
display. George Shedd (info verso). Depicts
a family in the 1920's preparing for a day of
motoring in their MG. Overall 11" x 13 1/2".
Good condition. Estimate: 50.00 - 100.00

358     Greeting Card Artwork

Enrico Nardi 1991 calendar. Formerly in the
collection of late rocker and card enthusiast
J. Geils. These were given to selected Nardi
dealers who sold the famous steering
wheels. Intact example. 19 1/2" x 19". Good
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

359     Enrico Nardi 1991 Calendar

Enrico Nardi 1990 calendar. Formerly in the
collection of late rocker and car enthusiast
J. Geils. These were given to select Nardi
dealers who sold the famous steering
wheels. Intact example. 19 1/2" x 19". Good
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

360     Enrico Nardi 1990 Calendar

1982 Indianapolis 500 color photograph of
driver Chip Mead and rocker J. Geils. Photo
was sent as gift to Geils from the Indy 500
offices (includes envelope). Despite
achieving a qualifying speed of 193.819
mph, Mead did not qualify for the race. 10"
x 8". From the J. Geils collection. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

361     1982 Indianapolis Photograph

B. Uretzky "Oakland 1912", lithograph. 50"
x 25". Fair condition. Estimate: 150.00 -
200.00

362     B. Uretzky "Oakland 1912", lithograph
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Porcelain Heubach statue of child with
hardtire safety. 15" Ht.. Good condition.
Estimate: 150.00 - 250.00

363     Porcelain Heubach Statue

Abrams (20th Century), painting of a 1929 4
1/2 litre Bentley Blower automobile, oil on
canvas. Good condition. Overall in frame
21" x 27". Estimate: 200.00 - 300.00

364     Abrams (20th Century)

Decorative monkey on high wheel bicycle
lamp. 29 1/2" overall Ht.. Small nick on front
of base. Estimate: 25.00 - 50.00

365     Monkey on High Wheel Bicycle Lamp

Vintage Schwinn Krate "Pea Picker"
bicycle. Missing grips, saddle worn, fair
condition. Estimate: 200.00 - 400.00

366     Schwinn Krate "Pea Picker" Bicycle

Vintage Schwinn Krate "Stardust". Fair
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

367     Schwinn Krate "Stardust"

Vintage pull wagon. Fair condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

368     Pull Wagon

Lot (2) pair Mavic 700 C rims, 36 hole with
ferrules. Good condition. Estimate: 75.00 -
100.00

369     Mavic Rims

Columbia U.S.A. Racing bicycle. Wooden
carrier. 20" frame. Good condition. Estimate:
50.00 - 100.00

370     Columbia Racing Bicycle

Monark Silver King bicycle. Has front light,
matching grips and pedals, saddle. 19"
frame. Fair condition. Estimate: 150.00 -
200.00

371     Monark Silver King Bicycle

Crescent pneumatic safety bicycle. Cork
grips, bell, matching pedals, saddle,
wooden rims. 22" frame. Barn fresh
condition. Estimate: 300.00 - 400.00

372     Crescent Pneumatic Safety Bicycle

Lot (4) bicycle related prints including (3)
decorative safety mockups (good
condition, largest frame 22" x 19 1/2"), and
poster "Christophe / Zefal" (as found).
Estimate: 50.00 - 75.00

373     Print Lot

Lot including hats and tee shirts from
Pedals Pass Museum, Jerry Berg collection.
Estimate: 10.00 - 20.00

374     Misc. Lot

BSA Motorcycle tank emblems. Fair
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

375     BSA Motorcycle Tank Emblems

Lot (22) various bicycle badges. Includes
Columbia, Elgin, Dayton, Western Flyer,
Harvard etc.. Fair-good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

376     Bicycle Badge Lot
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Lot of (5) early bicycle license plates. Fair
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

377     Bicycle License Plates Lot

Misc. lot including pneumatic safety chain,
reflectors and bells. Fair-good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

378     Misc. Lot

Lebanon Valley Speedway poster "STOCK
CAR RACES...". Sight 27" x 18", overall 30
1/2" x 24". Estimate: 50.00 - 75.00

378a    Lebanon Valley Speedway Poster

Early brass bicycle bugle. 10 1/2" L.. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

379     Bicycle Bugle

Lot (2) Greg Lemond posters. Estimate:
25.00 - 50.00

380     Two Greg Lemond Posters

Legnano light weight 23" frame bicycle.
Good condition. Estimate: 150.00 - 200.00

381     Legnano Light Weight Bicycle

Intertube Lot (4) NOS 28 x 3 intertubes.
Estimate: 25.00 - 50.00

382     Intertube Lot (4) NOS 28 x 3 intertubes.

Solex 30AHD carburetor. Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

383     Solex Carburetor

Never-Out rose antique auto tail lamp.
Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

384     Antique Auto Lamp

Early "MG" motor meter radiator cap. Good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

385     Motor Meter Radiator Cap

Pair of antique brass bail handled Lucas
"King Of The Road" automobile lamps. 11"
L.. Good condition. Estimate: 100.00 - 200.00

386     Pair Brass Automobile Lamps

Lot including MG Midget (Series "TC")
parts manual and Nov. 6 issue of THE
AUTOCAR". Good condition. Estimate:
25.00 - 50.00

387     Misc. Lot

NOS Emergency Kit for MG TC. Box 18" x 4
1/2" x 5 1/2". Estimate: 25.00 - 50.00

388     Emergency Kit fo MG TC

Two volumes of The Edwardian Rolls
Royce, Volumes I and II. Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

389     Two Volumes of The Edwardian Rolls Royce

Lot of (9) books on antique automobiles.
Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

390     Lot of Antique Automobile Books

Seminole Pre-War Westfield MFG. bicycle.
Waltham dashboard, rare rocket matching
handgrips. 18" frame, rear rack. Original
paint. Fair condition. Estimate: 400.00 -

391     Seminole Pre-War Bicycle
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600.00

C. 1950's Western Flyer bicycle. Barn fresh
condition. Front light, rear rack. 19" frame.
As found. Estimate: 100.00 - 200.00

392     C. 1950's Western Flyer Bicycle

C. 1950's J.C. Higgins balloon tire bicycle.
19" frame, J.C. Higgins matching pedals,
rear rack. Fair condition. Estimate: 200.00 -
400.00

393     J.C. Higgins Balloon Tire Bicycle

C. 1950's Western Flyer flat tank bicycle. 18
1/2" frame. As found. Front light, rearview
mirror and working horn. Estimate: 75.00 -
100.00

394     C. 1950's Western Flyer Bicycle

C. 1950's Roadmaster Balloon tire bicycle.
Has unusual handgrip noisemaker, bird
whistles on wheels, front light, rear rack,
Troxel saddle. 19" frame. Good condition.
Estimate: 300.00 - 400.00

395     C. 1950's Roadmaster Balloon Tire Bicycle

Unusual custom motorized Balloon tire
bicycle. Flat tank, 17" frame. Barn fresh, as
found. Estimate: 150.00 - 200.00

396     Motorized Balloon Bicycle

Early Iver Johnson Whizzer. Solar front
light. Barn fresh, as found. Estimate: 150.00
- 200.00

397     Iver Johnson Whizzer

C. 1950's J.C. Higgins Balloon tire bicycle.
19" frame. Light and glasses case attached
to handlebars. Fair condition. Estimate:
200.00 - 400.00

398     C. 1950's J.C. Higgins Balloon Tire Bicycle

Early Vedette pneumatic safety bicycle. 18
1/2" frame, wood rims. As found. Estimate:
150.00 - 200.00

399     Vedette Pneumatic Safety Bicycle

Early Piece Arrow Pneumatic Safety
bicycle. 20" frame. As found. Estimate:
100.00 - 200.00

400     Pierce Arrow Pneumatic Safety Bicycle

C. 1960's Murray Sky Master boy's bicycle.
As found. Estimate: 75.00 - 100.00

400a    C. 1960's Murray Sky Master Bicycle

Early barn find Pneumatic Safety bicycle.
No badge. 23" frame. As found. Estimate:
50.00 - 100.00

401     Pneumatic Safety Bicycle

C. 1960's Columbia Rambler bicycle. Cadet
speedometer, Corbin bell on tank (works),
18" frame, front light missing top half, as
found. Estimate: 100.00 - 150.00

402     C. 1960's Columbia  Bicycle

Early Pneumatic barn find Pneumatic Safety
bicycle. 20" frame. As found. Estimate:
100.00 - 200.00

403     Ranger Pneumatic Safety Bicycle
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Early Pierce Arrow pneumatic safety youth
bicycle. 16" frame. As found. Estimate:
150.00 - 200.00

404     Pierce Arrow Pneumatic Safety Bicycle

Early Rambler Pneumatic Safety bicycle.
24" frame, Solar front light. As found, barn
fresh condition. Estimate: 200.00 - 300.00

405     Rambler Pneumatic Safety Bicycle

Pair of early rims with petrified tires. 26".
As found. Estimate: 25.00 - 50.00

406     Pair Early Rims

NOS Dunlop tire with original cardboard
advertising. 24 x 2.125. Estimate: 50.00 -
75.00

407     Dunlop Tire

Early Kenwood Pneumatic Safety bicycle.
23" frame. As found, barn fresh. Estimate:
150.00 - 200.00

408     Kenwood Pneumatic Safety Bicycle

Thule bicycle rack. As found. Estimate:
25.00 - 50.00

409     Thule Bicycle Rack

Early metal bicycle stand marked
"BICYCLES, BABY, CARRIAGES /
REPAIRING / ACCESSORIES". 36" x 24" x
36". Good condition. Estimate: 200.00 -
400.00

410     Bicycle Stand

Lot (2) framed bicycle signs including hand
painted "BRING YOUR BIKE…" (overall 17
1/2" x 21" in frame), canvas "NO BICYCLE
RIDING…" (overall 14 1/2" x 17" in frame).
Fair condition. Estimate: 50.00 - 100.00

411     Bicycle Signs

Lot (13) assorted bicycle saddles. (2)
marked Persons. Fair condition. Estimate:
50.00 - 100.00

412     Saddle Lot

Lot including vintage helmet, grips, bicycle
model, Carlisle tire pamphlet, flashlight,
mud guard, Cadet speedometer etc.. Fair
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

413     Misc. Lot

Lot including rear rack, cranks and pedals,
rim, wood wheels etc.. As found. Estimate:
50.00 - 75.00

414     Misc. Lot

Lot three quality antique automobile books
including "The Great American Classics",
"Early Motorcars (1894-1904), "The
Olympian Cars". Good condition. Estimate:
25.00 - 50.00

415     Misc. Lot

Pre 1915 C.W. Kelsey Mfg. Co. showroom
poster. Sight 11 1/2" x 17 1/2", overall 19
1/2" x 23 1/2". Good condition. Estimate:
100.00 - 200.00

416     Showroom Poster
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Four NOS fire extinguishers. Estimate: 25.00
- 50.00

417     NOS Fire Extinguishers

Hand operated windshield wiper. Good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

418     Hand Operated Windshield Wiper

Lot including Rolls Royce items, Bentley tie
tacs, Lancia tie clips, Bentley key holders.
Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

419     Misc. Lot

Lot of misc. auto meet items. Good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

420     Auto Meet Lot

Raleigh Pro Light Weight bicycle. 26"
frame. Campagnolo accessories. Matching
pedals, Brooks saddle. Good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

421     Raleigh Pro Light Weight Bicycle

Lot misc. rearview mirrors some by Moss
LTD. Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

422     Rearview Mirrors Lot

Lot including Model A Ford speedometer,
Hudson Hub Cap and (5) gas and radiator
caps. Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

423     Misc. Lot

Lot (9) automobile related emblems. Good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

424     Automobile Emblems

Set of (4) early arrow directional lights. Fair
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

425     Set of (4) Arrow Directional Lights

Lot (4) Winross Hershey Meet
Commemorative truck models. NOS.
Estimate: 25.00 - 50.00

426     Truck Models

Lot (8) Models of Yesteryear cars. Good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

427     Car Models

MG Model T.C. tool kit. Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

428     MG Model T.C. Tool Kit

Ace tool kit. Good condition. Estimate:
25.00 - 50.00

429     Ace Tool Kit

Pair of Lucas lamps. Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

430     Lucas Lamps

Lot (7) Models of Yesterday truck models.
Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

431     Car Models
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Ladies Leather Spats.  Suitable for a ladies
cycling outfit or mannequin.  8” tall. Velcro
buckles.  Modern.  Signs of use. Good
condition.  
Estimate: 40.00 - 60.00

431a    Pair Spats Leather Ladies Calf Protectors

Vintage metal thermometer "ATLAS /
PERMA-GUARD / ANTI-FREEZE". 38" L..
Estimate: 50.00 - 75.00

432     Thermometer

Lot misc. card parts including Lancia,
Alvis, Aprilia etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

433     Car Parts Lot

Boxed Monogram model airplane. B-24J
Liberator. Estimate: 25.00 - 50.00

434     Boxed Model Airplane

Boxed Airfix Bentley boxed model.
Estimate: 25.00 - 50.00

435     Boxed Bentley Model

Lot including three wooden cars, glass
VW, Chrysler Crossfire display, Lucas
battery filler etc.. Good condition. Estimate:
25.00 - 50.00

436     Misc. Lot

C. 1920 Detectorphone in original case.
Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

437     C. 1920 Detectorphone

Gold bicycle medal, Club Event, 20 Miles
Road Race. Good condition. Estimate: 75.00
- 100.00

437a    Gold Bicycle Medal

Lot (3) temperature gauges. Good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

438     Temperature Gauges

Lot including #6 Pilgrim by Powell brass 3
5/8" dia. Oiler, a Seniior by Lunkenheimer
Steam instrument, brass vacuum tank plus
and oil site gauge. Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

439     Misc. Lot

Lot including AC, Lanlia, Junior Car club
badges and AC commemorative ashtray.
Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

440     Misc. Lot

Lot including three New England Region
CCA plate toppers, CCCA plaque and
Pebble Beach badge. Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

441     Misc. Lot

Lot including (2) Lancia badges, Lancia key
fob, plus a AC car commemorative ashtray.
Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

442     Misc. Lot

Lot (6) NOS truck seatbelts. Estimate: 25.00
- 50.00

443     NOS Truck Seat Belts
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Sports car top and bows. Fair condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

444     Sports Car Top & Bows

Lot including Meyers early brass
carburetor, SU #2061 carburetor and a Kei
Hin BHEYD carburetor. Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

445     Carburetor Lot

Lot including new K.L.G. spark in tin box
and U.S. Rubber Co. Cycle Tire and Tube
repair kit in tin box. Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

446     Misc. Lot

Lot including (6) Moss tire irons, (3) MG
T.C. tire irons, (4) brake adjusting
wrenches, Triumph lug wrench, (2) badge
bars, bumper guards and Moss mirror.
Estimate: 25.00 - 50.00

447     Misc. Lot

Canoe model in original box. Good
condition. Box 29" L.. Estimate: 25.00 - 50.00

448     Canoe Model

Craftsman Deluxe engraver Pantograph.
Estimate: 25.00 - 50.00

449     Craftsman Deluxe Engraver Pantograph

Lot three new Living Legens frame 12 3/8" x
20 1/4" posters including a 1937 Lord A.
Duesenberg Beverly Berlin plus a 1933
Duesenberg Tourster. Estimate: 25.00 - 50.00

450     Poster Lot

Bosch Model ZEV 45 Degree magneto for a
Harley. Estimate: 50.00 - 100.00

451     Bosch Model ZEV Magneto

Napa NOS road emergency kit. Estimate:
25.00 - 50.00

452     Napa Road Emergency Kit

Mazda red new in box with cable and lock
car cover. Estimate: 25.00 - 50.00

453     Mazda Car Cover

Three model kits including Tamiya Miata,
AMT 1959 Corvette and Testors 1957
Corvette. Estimate: 50.00 - 75.00

454     Three Model Kits

Lot (2) model kits including JO-HAN 1931
Cadillac and JO-HAN 1931 Cadillac.
Estimate: 50.00 - 75.00

455     Two Model Kits

Monogram 1926 Mack Dump Truck model.
Estimate: 25.00 - 50.00

456     Model Dump Truck

Ertle Shelby Cobra 427 model in box.
Estimate: 25.00 - 50.00

457     Ertle Shelby Cobra 427 Model

Lot (9) misc. model vehicles. Estimate: 25.00
- 50.00

458     Model Vehicles Lot



November 13th Bicycle & Transportation 2021  11/13/2021

Page: 44Copake Auction Inc.

LOT #

Early oil can "EN-AR-CO". 14 1/4" x 8 1/2" x
14". Estimate: 100.00 - 200.00

459     Oil Can

Lot (2) NOS battery chargers. Estimate:
25.00 - 50.00

460     Battery Chargers

Lot including pair of Mixo Augu horns and
pair of Lucas lamps. Good condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

461     Misc. Lot

Lot including Bburago Alfa Romeo and
Chrono Lotuse Alise models. Good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

462     Lot of Model Cars

Lot over (30) pieces of Automotive jewelry.
Estimate: 25.00 - 35.00

463     Misc. Lot

Fairbanks Morse Model CW20 magneto.
Estimate: 25.00 - 50.00

464     Magneto

Lot (11) Model cars. Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

465     Car Models

Lot including Lake Elliott English Auto
jack, early emergency brake handl and
Myer brass carburetor. Estimate: 25.00 -
50.00

466     Misc. Lot

Lot of various Peugeot parts. Estimate:
50.00 - 75.00

467     Peugeot Parts

Vintage runner sled. Wood and aluminum.
48" L.. Estimate: 50.00 - 75.00

468     Vintage Runner Sled

Pair of heavy duty rims and spokes for a
Whizzer bicycle. 22 1/2" D.. Estimate: 100.00
- 150.00

469     Pair Whizzer Bicycle Rims

Pair of steel clad vintage rims. 24 1/2" D..
Estimate: 100.00 - 150.00

470     Pair of Vintage Rims

Lot (3) vintage NOS pneumatic safety
bicycle tires. Includes Fiske Victor (25 x 1
1/2"), United States No. 76, York (26 x 1
1/2). Estimate: 100.00 - 150.00

471     Lot (3) NOS Tires

Lot (2) gold bicycle medals. L.D. Althouse,
1 Mile Wheelmen, Electric Wheelmen and
Bailey Free for All (top separated).
Estimate: 75.00 - 100.00

471a    Gold Bicycle Medal

Lot of 26" Balloon tires. Estimate: 150.00 -
200.00

472     Bicycle Tire Lot
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Gold bicyle medal, "J.A. Kayan / 1891".
Good condition. Estimate: 75.00 - 100.00

472a    Gold Bicycle Medal

Vintage Rollfast truing stand. 17 1/2" Ht..
Good condition. Estimate: 100.00 - 150.00

473     Rollfast Truing Stand

Gold bicycle medal, First race Half Mile.
Good condition. Estimate: 75.00 - 100.00

473a    Gold Bicycle Medal

Lot (2) vintage 28" Pneumatic tires.
Estimate: 150.00 - 200.00

474     Tire Lot

Gold bicycle medal, T.O. Vaux, One Mile
State Champion. Good condition. Estimate:
75.00 - 100.00

474a    Gold Bicycle Medal

Cleveland Welding Cycle Truck drop
stand. Good condition. Estimate: 100.00 -
150.00

475     Cycle Truck Stand

Miami-Made bicycle advertising cut. 15
1/2" x 11". Good condition. Estimate: 25.00 -
35.00

476     Miami Bicycle Advertising Cut

Lot including bicycle sirens, bell parts etc..
Fair-Good condition. Estimate: 75.00 - 100.00

477     Misc. Lot

Vintage motorcycle buddy seat. Fair
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

478     Vintage Motorcycle Buddy Seat

Lot of early bicycle pedals. Fair-Good
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

479     Bicycle Pedals Lot

Lot of misc. early bicycle forks, racks etc..
Fair-Good condition. Estimate: 150.00 -
200.00

480     Bicycle Parts Lot

Harley Davidson mountain bicycle. 20"
frame. As found. Estimate: 50.00 - 75.00

481     Harley Davidson Mountain Bicycle

Gary Fisher Genesis 2.0 mountain bicycle.
Bontrager stem and seat post, Shimano
cranks, Gatorskin tires. 19" frame. Fair
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

482     Gary Fisher Mountain Bicycle

27" Wheelset, rear wheel, high flange
Campy hub, 12 mm OL, Fiamme rim, 36 hole
front wheel, high flange Campy hub, 100
mm OL, Fiamme rim, 36 hole. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

483     Rim Lot
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Lot of early bicycle headlights and tail
lights. Fair-Good condition. Estimate:
150.00 - 200.00

484     Bicycle Headlights & Tail Lights Lot

Lot including (3) Indian Day buttons (2002,
2003), and Indian Motorcycle Museum
certificate. Good condition. Estimate: 25.00 -
35.00

485     Indian Motorcycle Lot

Large E.A. Laboratory Klaxton horn. 6 1/2"
L.. Works. Estimate: 75.00 - 100.00

486     E.A. Klaxton Horn

Vintage Veeder cyclometer. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

487     Veeder Cyclometer

Book: "Bicycling 1874" / "Textbook for
Early Riders". Good condition. Estimate:
25.00 - 35.00

488     Book "Bicycling 1874"

Lot of Columbia bicycle pins. Good
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

489     Columbia Bicycle Pins

Lot of Schwinn tank reflectors. Good
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

490     Schwinn Tank Reflectors

Lot of bicycle head badges including Flash,
Supreme, Steel Craft, Linwood, Puritan,
Moto Bike Supreme etc.. Fair-Good
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

491     Head Badge Lot

Lot of bicycle head badges including
Pioneer, Little Pal, Athlete, Hudson, Yale
etc.. Fair-Good condition. Estimate: 75.00 -
100.00

492     Head Badge Lot

Lot of head badges including Huffy
Convertible, Elk, Motorbike, American Ace,
Aerocycle etc.. Fair-Good condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

493     Head Badge Lot

Iver Johnson lot including patch and
badge. Good condition. Estimate: 25.00 -
50.00

494     Iver Johnson Lot

C. 1920's sidewalk bicycle. 32" L.. Belt
driven. Fair condition. Estimate: 75.00 -
125.00

495     Sidewalk Bicycle

C. 1920's sidewalk bicycle. 39" L.. Fair
condition. Estimate: 75.00 - 125.00

496     Sidewalk Bicycle

C. 1920's strap steel wooden seat Irish Mail
scooter. 32" L.. Fair condition. Estimate:
150.00 - 200.00

497     C. 1920's Irish Mail Scooter
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1981 Motobecane Super Mirage bicycle. 24
1/2" frame. Good condition. One owner.
Estimate: 100.00 - 200.00

498     1981 Motobecane Super Mirage Bicycle

C. 1920's sidewalk bicycle. 36" L.. Fair
condition. Estimate: 50.00 - 100.00

499     C. 1920's Sidewalk Bicycle

Nicely restored child's Balloon tire bicycle.
Front light, rear fender. Estimate: 300.00 -
400.00

500     Child's Roadmaster Balloon Tire Bicyle

Early L. A. W. flask with sterling silver top.
4" x 5". Good condition. Estimate: 150.00 -
200.00

500a    L. A. W. Flask

Large lot of booklets filled with early racing
photographs, trick riders and more.
Estimate: 200.00 - 400.00

501     Bicycle Racing Archive

(2) NOS bicycle watches in original cases.
Good condition. Estimate: 25.00 - 35.00

501a    Bicycle Watches

Misc. bicycle ephemera lot including trick
riders, Le Petit Journals, postcards etc..
Estimate: 50.00 - 100.00

502     Ephemera Lot

Westfield Columbia Balloon era frame and
fork. Original paint and badge. Frame has
crack above the bottom bracket. Estimate:
25.00 - 50.00

503     Westfield Columbia Frame & Fork

Lot (2) vintage racing frames with forks
including Atala with chrome lugs (20"), Fuji
Sports 10 with saddle (25"). Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

504     Bicycle Frames Lot

Schwinn Pixe banana seat bicycle with 16"
wheels. Serial $KR520389. Good condition.
Estimate: 75.00 - 125.00

505     Schwinn Pixie Bannana Seat Bicycle

Fuji Sports 10 racing bicycle. Made in
Japan. 10-speeds, Suntour components.
New Raleigh Supalite tires. Fair condition.
Estimate: 75.00 - 125.00

506     Fuji Sports Racing Bicycle

C. 1960's Silvretta child's bicycle. Made in
Germany. Good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

507     1960's Silvretta Child's Bicycle

Schwinn Stingray Lil Tiger child's bicycle.
Banana seat. Serial #813594. Comes with
training wheels. Good condition. Estimate:
75.00 - 100.00

508     Schwinn Stingray Child's Bicycle

Peugeot Record Du Monde 1970's 10-speed
racing bicycle. Made in France. Simplex
gears and Mafac brakes. BIM leather
saddle. As found. Estimate: 50.00 - 75.00

509     Peugeot Record Du Monde Racing Bicycle



November 13th Bicycle & Transportation 2021  11/13/2021

Page: 48Copake Auction Inc.

1970's Schwinn Breese 26" cruiser, 2-tone
saddle. Good condition. Estimate: 75.00 -
100.00

510     Schwinn Breeze Bicycle

Schwinn Unicycle. Schwinn saddle. Fair
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

511     Schwinn Unicycle

Vintage Columbia light weight bicycle. As
found. Estimate: 25.00 - 50.00

512     Columbia Light Weight Bicycle

Dancelli light weight 21 1/2" bicycle. Needs
pedals. Serial #DO 8183. Shimano crank.
From the Collection of award winning actor
Anthony LaPaglia. Fair condition. Estimate:
150.00 - 200.00

513     Dancelli Light Weight Bicycle

Benotto bicycle frame and fork. 23" frame.
Fair condition. From the collection of award
winning actor Anthony LaPaglia. Estimate:
50.00 - 75.00

514     Benotto Bicycle Frame & Fork

Lot (10) various bicycle wheels including
26" front wheel with tire, 28" wheels (Nisi,
Campagnolo Omega etc.). Fair-Good
condition. From the collection of award
winning actor Anthony LaPaglia. Estimate:
50.00 - 100.00

515     Bicycle Wheels Lot

Early automobile steering wheel. Cast iron,
four spoke with wooden wheel. 18" D.. As
is. Estimate: 25.00 - 50.00

516     Auto Steering Wheel

Pneumatic safety bicycle, C. 1920's Star,
older restoration. Good condition. Estimate:
100.00 - 150.00

517     Pneumatic Safety Bicycle

Paralella (?), 23" frame, no head badge.
Identified in estate inventory as made by
Paralella. Good condition. Estimate: 50.00 -
100.00

518     Paralella Frame

Follis frame (?), C. 1956, 24" touring frame,
decal "R. Macon", frame identified in estate
inventory as made by Follis. Good
condition. Cycles Follis was founded in
1903 in Lyon France, closed 2007. Follis
competed C. 1940-50's, most prominent
rider being Jean Forestier who competed in
the Tour de France. Estimate: 50.00 - 100.00

519     Follis Frame

Claud Butler 23 1/2" frame. SN#27808. Fair
condition. Claud Butler (1903-1987),
London based bicycle dealer and frame
builder. Estimate: 25.00 - 50.00

520     Claud Butler Frame

Pair of wooden fenders Mfg. by "Duvi"
Touriste Luxe. 34" x 12", 2 1/4" W.. Good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

521     Pair of Wooden Fenders

Galmozzi Parigi Roubaix 24" frame (?).
Identified in estate inventory as made by
Glamozzi Parigi Roubaix. Good condition.
Francesco Galmozzi, a master craftsman
stopped making frames in Milan in the mid
1970's. Estimate: 50.00 - 100.00

522     Galmozzi Parigi Roubaix Frame
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Dedion Bouton 22 1/2" frame, "Le Blanc"
headbadge. Fair condition. Estimate: 25.00 -
50.00

523     DeDion Bouton Frame

Flandria frame. C. 1974, 23 1/2". Fair
condition. Founded by Brothers Aime &
Remi Claeys in the early 1950's in Belgium,
raced C. 1957-1979, their riders included
Eddy Merckx, Freddy Marrtens, Joop
Zoetemelk (a podium finisher in the Tour de
France. Estimate: 50.00 - 100.00

524     Flandira Frame

Lot (4) pairs of aluminum rims, one pair
labeled "Super Champion…Made in
France", another pair labeled
"Campagnolo…Made in Italy". Used /
Good condition. Estimate: 50.00 - 100.00

525     Rim Lot

Pair of NOS Mavis "Sup" rims. Estimate:
50.00 - 75.00

526     Mavic Rims

Lot of wooden rims including (3) Grand
Prix….Olympion", (1) Super Champion, (1)
Cechio Ghisavo (with tire), pair Fairbanks
center shoulder. Good condition. Estimate:
100.00 - 150.00

527     28" Wooden Rims

Lot including pair of Dam wheels, pair
Fairbanks Boston center shoulder. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

528     28" Wooden Rims

28" wheel set with Forte "Strada-K" 700 x
28 tires, front disc brake, Shimano hub, rear
Sturmey Archer "S2C" 2-speed kick shift
hub. NOS. Estimate: 50.00 - 75.00

529     28" Wheel Set

Gloria Garibaldina 22" frame. Good
condition. Worn surface. Estimate: 50.00 -
100.00

530     Gloria Garibaldina Frame

Colnago Carbitubo 24" partial carbon fiber
frame. Good condition. Carbitubo models
were available C. 1898-1992, Erneste
Colnago founded his factory in 1952 in
Cambiago Italy near Milano. Estimate:
200.00 - 400.00

531     Colnago Frame

Stucchi fame (?), C. 1932 23 1/2", identified
in estate inventory as made by Stucchi. Fair
condition. Stucchi raced professionally
between 1909-1951. Estimate: 50.00 - 75.00

532     Stucchi Frame

Bicycle parts lot including E.D. Speedo,
pair "Giorgio" handlebar levers, misc.
brackets, frame levers, Combio Corsa hubs,
Brake lever urethane mould, aluminum
water bottle with cork stopper, levers,
cables, misc. hardware, Mafac brake parts,
water bottle brackets, Brampton Speedy
Switch, toe clips, brake calipers including
Alp, Schwinn, Mafac, Balilla, Weinmann,
Universal, Dura Ace and more. Estimate:
150.00 - 200.00

533     Bicycle Parts Lot

1975 Gitane "Professional Super Corsa"
Light Weight bicycle, serial #477, 22" / 56
cm frame, Reynolds 531 forks, Campagnolo
components, hubs and wheels. 23" Frame.

534     1975 Gitane Bicycle
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Fair condition. Estimate: 200.00 - 300.00

Light Weight bicycle badged "Schwinn
Chicago", 24" frame, fair condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

535     Schwinn Light Weight Bicycle

1940's English Rudge Light Weight bicycle.
21 1/2" frame, chainguard marked Rudge
Whitworth, accessorized. Good condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

536     1940's Rudge Bicycle

1940's English Rudge Light Weight bicycle.
19 1/2" frame. Accessorized. Good
condition. Estimate: 150.00 - 200.00

537     1940's Rudge Bicycle

Ross Mt. Rushmore mountain bicycle.
Chrome frame. Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

538     Ross Mt. Rushmore Mountain Bicycle

Pre-War Westfield built bicycle. 19" frame.
As found. Estimate: 75.00 - 100.00

539     Pre-War Westfield Bicycle

Schwinn Balloon era bicycle with springer
fork, front drum brake. As found. Estimate:
100.00 - 150.00

540     Schwinn Balloon Era Bicycle

Gold bicycle medal, Jerry Woodward, 1/2
Mile Champion. Good condition. Estimate:
75.00 - 100.00

540a    Gold Bicycle Medal

Early pressed steel child's scooter. Original
condition. Estimate: 200.00 - 300.00

541     Early Child's Scooter

Silver bicycle medal "TEN MILE / STATE
CHAMPIONSHIP". Good condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

541a    Bicycle Medal

Shelby Flyer bicycle frame. 19 1/2" frame.
As found. Estimate: 25.00 - 50.00

542     Shelby Flyer Bicycle Frame

Lot of (4) bicycle medals. Crescent
Wheelmen and (3) Sioux Wheelmen. Good
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

542a    4 Bicycle Medals

C. 1920's sidewalk bicycle. 39" L.. Fair
condition. Estimate: 75.00 - 125.00

543     C. 1920's Sidewalk Bicycle

Lot including enameled Wheelmen pin,
New Jersey Consul pin, LAW enamel
button etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

543a    Bicycle Pins and Medals

Book: Ten Thousand Miles On A Bicycle
by Karl Kron, Published By Karl Kron / The
University Building, Washington Square /
New York / 1887. Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

544     Book: Ten Thousand Miles On A Bicycle
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Lot (2) early bicycle medals including High
Wheel, and "F.R. Curtain 1897". Good
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

544a    Bicycle Medals

Lot over (50) vintage bicycle postcards.
Includes lots of trick riders, novelty etc..
Fair to good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

545     Bicycle Postcards

Lot (2) bicycle medals including One Mile /
2nd Prize and Winged wheel. Good
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

545a    Bicycle Medals

Lot (21) various wire and misc.
photographs including Hollywood etc.. Fair
to good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

546     Bicycle Photographs

Lot (7) early bicycle shop photographs.
One has Harley-Davidson sign. Largest 9"
x 10 1/4". Good condition. Estimate: 75.00 -
100.00

547     Bicycle Shop Photographs

Lot misc. Daredevil bicycle ephemera
including photographs, tear outs etc.. Fair
to good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

548     Daredevil Ephemera

Lot (3) early bicycle tintypes. Studio poses
with safety bicycles. Approx. 3 1/2" x 2
1/2". Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

549     Bicycle Tintypes

Collection of (30) 1920's Motorcycling /
The Bicycling World magazines. Fair to
good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

550     Motorcycling / The Bicycling World Magazines

Lot (6) early cabinet cards, depicting studio
posed adults (some couples), with Safety
bicycles. Good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

550a    Bicycle Photograph Lot

Lot misc. bicycle ephemera including
photographs (some racing, humorous, trick
riding), Soap Box Derby program, Amateur
Bicycle League of America program,
Wheel-Building pamphlet, "The Clutch /
Good Maps", pamphlet "A STORY OF THE
RAILROAD AND A BICYCLE / WHEN " A
MILE A MINUTE" WAS BORN", '97
Orient catalog etc.. Fair to good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

551     Bicycle Ephemera Lot

Lot of (11) early bicycle photographs.
Estimate: 75.00 - 125.00

551a    Bicycle Photograph Lot

Lot (2) early bicycle catalogs. Includes
"HOW TO CARE FOR AND ADJUST /
THE COLUMBIA / BEVEL-GEAR /
CHAINLESS" and 1902 "COLUMBIA and
HARTFORD BICYCLES CATALOGUE NO.
25". Good condition. Estimate: 75.00 - 100.00

552     Bicycle Catalogs

Set of (12) early porcelain French bicycle
plates. 8" D.. Good condition. Estimate:
150.00 - 200.00

552a    Set of (12) French Plates
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Lot (30) early bicycle trade cards. Fair to
good condition. Estimate: 40.00 - 60.00

553     Trade Cards

Lot (8) bicycle pins (Victor, Indian, BSA,
Columbia etc.), and The New Departure
letter opener. Good condition. Case not
included. Estimate: 75.00 - 100.00

554     Bicycle Pins & Letter Opener

Bicycle Catalog: 1893 Remington Bicycles.
Good condition. Ex: Woodworth Collection.
Estimate: 100.00 - 150.00

554a    1893 Remington Bicycles Catalog

Lot (2) W. D. Wilmot cabinet card
photographs. 6 1/2" x 4 1/4". Fair condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

555     W.D. Wilmot Cabinet Card Photographs

Lot (13) early bicycle photographs.
Includes safety bicycles. Largest 7 1/2" x 9
1/2". Ex: Woodworth Collection. Estimate:
75.00 - 100.00

555a    Bicycle Photographs

1890 Victor Bicycles catalog. Good
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

556     Victor Bicycle Catalog

Lot (13) early bicycle photographs.
Includes safety bicycles. Largest 7 1/2" x 9
1/2". Ex: Woodworth Collection. Estimate:
50.00 - 100.00

556a    Bicycle Photographs

Collection of (35) C. 1930's Western
Motorcyclist & Bicyclist magazines. Fair to
good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

557     Western Motorcyclist & Bicyclist Magazines

Lot (6) early folding cyclist's cups. Good
condition. Ex: Woodworth Collection.
Estimate: 100.00 - 150.00

557a    Cyclist's Cups

High wheel bicycle bell. Good condition.
Estimate: 75.00 - 125.00

558     High Wheel Bell

Lot (3) early bicycle lamps. Includes
Columbia (Hine Watt, 6" Ht., fair
condition), (2) others in as found condition.
Ex: Woodworth Collection. Estimate: 75.00 -
100.00

558a    Bicycle Lamps

Book: Two Pilgrims Progress by Joseph
And Elizabeth Robins Pennell, Boston
Roberts Brothers / London / Seeley & Co. /
1887". As found. Estimate: 25.00 - 50.00

559     Book: Two Pilgrims Progress

Lot misc. bicycle ephemera including
magazine cutouts, 1878 The Bicycling
World Bulletin, sheet music "NEW YORK
AND CONEY ISLAND...", etc.. Fair to good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

560     Bicycle Ephemera Lot

Brass cyclist horn. 12" L.. Fair condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

561     Cyclist Horn
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Early Overman Wheel Company siren.
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

562     Overman Wheel Company Siren

Misc. lot including Rambler Bicycles
Gormully & Jeffery medallion, Rollfast
bicycle head badge, lock with chain. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

563     Misc. Lot

1895 L. A. W. N.Y. State Division booklet.
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

564     1895 L. A. W. N.Y. State Division Booklet

Lot (5) bicycle store display banners.
Estimate: 25.00 - 50.00

565     Bicycle Banners

Lot (3) bicycle store display signs
including (2) Giant, Miyata and GT.
Estimate: 25.00 - 50.00

566     Bicycle Sign Lot

Lot of vintage 1960-70's bicycle frame
pumps. Estimate: 25.00 - 50.00

567     Bicycle Pumps

Iron Horse lighted bicycle display sign.
Needs rewire. 21 1/2" x 19". Estimate: 50.00 -
75.00

568     Bicycle Sign Lot

1980's Schwinn counter service and dealer
manual. Estimate: 50.00 - 75.00

569     Schwinn Counter Top Manual

Three pair of vintage 1960's bicycle racing
shoes NOS in boxes. Detto Saronni, Made
in Italy. Sizes 37/38/38. Estimate: 50.00 -
75.00

570     Vintage Bicycle Racing Shoes

Early rims and tires lot. Includes (3) early
rims (as found), early tires (9) including (4)
26 x 1 1/2 Schwinn Hurricane tandem, US
Royal Chain 175, Dunlop Roadster, (3)
cushion tire. All as found. Estimate: 25.00 -
50.00

571     Rims and Tires Lot

Lot (4)  Solar bicycle lamps with brackets.
Good condition. Estimate: 100.00 - 150.00

572     Solar Bicycle Lamps

Lot of bicycle lamps including Miller
"Regalite" (British made), (2) Twentieth
Century lamps, all with brackets. Good
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

573     Bicycle Lamps

Lot of kerosene bicycle lamps including
Bridgeport Brass Co. Model C, and
Twentieth Century, both with brackets.
Good condition. Estimate: 75.00 - 125.00

574     Bicycle Lamps

Lot of New Departure parts including 36
spoke 3/4 nickel plated brass nipples (6
boxes, 100 nipples per box). NOS condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

575     New Departure Parts
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Lot of Wheelmen ephemera including Club
stationary, note pads, advertising cutouts,
early and modern photos, textiles, totes.
Estimate: 25.00 - 50.00

576     Wheelmen Lot

Lot of Wheelmen collectibles including
bike models, clocks, glassware, wall
shelves, displays etc.. Estimate: 50.00 -
100.00

577     Wheelmen Lot

Lot of pneumatic wooden chain guards and
fenders. Estimate: 25.00 - 50.00

578     Wooden Chainguards

Brooks leather bicycle saddle. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

579     Brooks Bicycle Saddle

Abercrombie & Fitch cyclists horn. 11" L..
Good condition. Estimate: 50.00 - 100.00

580     Cyclist Horn

Keat's England copper cyclists bugle with
reprint price list. 7 1/2" L.. Fair condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

581     Cyclists Bugle

Lot including Saris 3-unit carrier (locking),
and cargo racks (aluminum, 1 front / 2 rear).
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

582     Bicycle Carrier Lot

Lot (2) C. 1940's canvas bicycle bags. Fair
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

583     Canvas Bicycle Bags

Lot of misc. bicycle parts and accessories.
Estimate: 25.00 - 50.00

584     Misc. Lot

Lot misc. bicycle books and 2004 Copake
Auction catalog, along with bicycle
bookends and sculpture. Estimate: 25.00 -
35.00

585     Bicycle Books

Lot including early man on safety
transferware cup and saucer (Weimar
Germany), along with (2) plates (8" D.).
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

586     Bicycle Porcelains

Lot including early framed photograph of
men with safety bicycles (overall 6 1/2" x 8
1/2"), framed Crescent advertising (overall
18 1/2" x 14 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

587     Framed Lot

Original pen and ink sketch "Touring
Sketches: Beckhole on the Moors, near
Whitby", by Frank Patterson (British
1871-1952), for a magazing publication.
Color enhancements. C. 1935. Sight 10" x
12", overall13" x 10 3/4". Estimate: 100.00 -
150.00

588     Original Sketch

Early framed bicycle lithograph "The
Century Ride", Jay Hambidge (1867-1924),
Truth magazine (1898), full color. Framed
and matted. Sight 12 1/2" x 19", overall 16

589     Bicycle Lithograph
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1/2" x 23". Estimate: 100.00 - 150.00

Early framed bicycle lithograph "The
Christmas Ride", Truth magazine (1897), full
color, framed and matted. Sight 10 1/2" x
17", overall 17" x23". Good condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

590     Bicycle Lithograph

Early framed bicycle lithograph "Century
Run", Jay Hambidge (1867-1924), Truth
Magazine, full color, framed and matted.
Sight 13" x 19", overall 16" x 22 1/2". Good
condition. Estimate: 75.00 - 100.00

591     Bicycle Lithograph

Lot including (2) saddles, (2) sets of grips,
wrench. Fair condition. Estimate: 25.00 -
50.00

592     Misc. Lot

Collection of various The Wheelmen
Magazines. Good condition. 1970's-90's.
Estimate: 50.00 - 75.00

593     The Wheelmen Magazines

Lot including various vintage bicycle
racing photographs, and various ephemera
including programs, handbooks etc.. Fair to
good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

594     Bicycle Racing Lot

Lot of assorted Matchbox, Corgi and
various toy cars. Fair condition. Estimate:
25.00 - 50.00

594a    Matchbox Cars

1897 Cycling Road Guide, "COUNTRY
AROUND NEW YORK" (Rand McNally).
Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

595     1897 Cycling Road Guide

Lot misc. vintage Bicycling, The Cyclist,
American Bicyclist And Motorcyclist
magazines. Fair to good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

596     Bicycle Magazines

Lot including early bicycle photographs
including racing, studio poses, misc.
motorcycle ephemera including pamphlets,
postcard, photographs. Fair to good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

597     Bicycle & Motorcycle Lot

Lot (2) early bicycle catalogs including
1888 American Cycles, and 1896 Columbia
Bicycles. Good condition. Estimate: 75.00 -
100.00

598     Bicycle Catalogs

Lot (3) early photographs including
Patriotic girl on tricycle (6 1/2" x 4 1/4"),
elephant on tricycle (6 3/4" x 5"), little girl
on tricycle (4 1/4" x 2 1/2"). Fair to good
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

599     Early Photographs

Lot including 1994 Copake Auction bicycle
catalog, "GLENN'S COMPLETE / BICYCLE
MANUAL", "THE BICYCLE BUILDERS
GUIDE", "RIDING HIGH" and "SECOND
EDITION / HOW TO BUILD
UNICYCLES...". Fair condition. Estimate:
25.00 - 35.00

600     Misc. Lot



November 13th Bicycle & Transportation 2021  11/13/2021

Page: 56Copake Auction Inc.

LOT #

Lot including bicycle pumps, pedals,
saddle and misc. parts. Estimate: 25.00 -
50.00

601     Misc. Lot

Contemporary bicycle poster "HOWE".
Good condition. Overall 30" x 19 1/2".
Estimate: 25.00 - 50.00

602     Bicycle Poster

Trico Sport Iron Case, bicycle transport
box. 30" x48". Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

603     Trico Sport Iron Case

Weyless aluminum rollers. C. 1976. 49 1/2"
L.. Fair condition. Estimate: 50.00 - 75.00

604     Weyless Aluminum Rollers

Allstate Moped, speedometer reads 1475
(not sure if that’s original mileage), made
by Steyer-Daimler Puch, serial #810.94000.
As is, no title, not running. Estimate: 50.00 -
75.00

605     Allstate Moped

C. 1950's Buick pedal car. Fair condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

606     Pedal Car

Cyclo Moteur Moped, front wheel drive,
single cyclinder Solex motor. Looks fairly
complete, sold as is, no title not running.
Estimate: 50.00 - 75.00

607     Moped

Vintage homeade Chopper bicycle, 20" disc
wheels, rear brakes, 5 speed rear hub. As
found. Estimate: 50.00 - 75.00

608     Chopper Bicycle

Pair of Harley Davidson Sprint saddles. Fair
condition. Estimate: 100.00 - 200.00

609     Harley Davidson Saddles

"Scooting Star" scooter (Chief Wheel
Goods). Good condition, one grip broken.
Estimate: 25.00 - 50.00

610     Scooter

Bicycle parts including NOS mud flaps, (2)
saddle baskets with cover doors, (8)
fenders, pair radially spoked 26" wheels.
Estimate: 25.00 - 50.00

611     Bicycle Parts

Saddlebags including Karrimor, Pitard and
more. All vintage. Fair-Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

612     Saddle Bags

1990 Schwinn Voyageur 21" Light Weight
bicycle. Fair condition. Estimate: 100.00 -
150.00

613     1990 Schwinn Voyageur Bicycle

Lot of misc. bicycle parts including boxes
of spokes, handlebar and saddle stems, (17)
low handlebars (early style and aluminum),
(2) forks. Estimate: 50.00 - 75.00

614     Bicycle Parts Lot
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Lot of bicycle shoes and jerseys including
(10) boxed shoes (and loose pair), large
sizes (one pair marked "46", some worn/as
is), (10) jerseys mostly large and extra large.
Some worn, mostly good condition, also
leather helmet and iron cobblers form tools.
Estimate: 75.00 - 125.00

615     Bicycle Shoes & Jerseys

Lot of bicycle stands including (9) wooden
and (3) aluminum. Estimate: 25.00 - 50.00

616     Bicycle Stands

Collection of (14) bicycle saddles including
Avocet RS, Adga, Rosa, Ideal, Persons,
Invincible, Buzz Off, Fris, Brooks, Italia, San
Marco, Dulomiti. Mostly good condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

617     Bicycle Saddle Lot

Collection of fenders, (4) pair vintage
European Touring style. Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

618     Vintage Fenders

Tokheim rear wheel, 5-speed, 26 x 1.75 tire.
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

619     Tokheim Rear Wheel

(11) aluminum rims including Super
Champion, Jantes Mephisto, Sun Minstral
and more. Used / Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

620     Aluminum Rims

Collection of (11) aluminum rims including
pair NOS Wolber Super Champion Alpine
27", pair NOS Jantes Element, Schwinn Hi
Tensite Dural S10. Used / Good condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

621     Aluminum Rims

Lot of bicycle parts including misc. gear
sets and Derailleur 
(Simplex-Suntour-Schwinn-Huret-Shimano-
Weinmann-Atom, shifters, brackets, misc.
hardware, (5) handlebar necks, (2) Cinelli,
(3) forks. Used / Good condition. Estimate:
50.00 - 100.00

622     Bicycle Parts Lot

Lot of Campagnolo parts including Victory
Strada stem, axels, Derailleur, (8) spool
hubs, pair pedals, (2) spiders with cranks
"Strada 170", chain ring with (1) crank (52),
(9/16 x 20F), chain ring with (2) cranks (53,
ring engraved "Rossln", (9/16 x 20F), (2)
chain rings (49). Boxes are empty, items
loose may correspond to empty boxes.
Used, Fair-Good condition. Estimate: 200.00
- 400.00

623     Campagnolo Parts Lot

Collection of (31) bicycle hubs including
Avocet, Shimano, Deore, Exceltoo,
American Classic, Bendix overdrive
2-speed Model B, Huret and more.
Fair-Good condition. Estimate: 75.00 - 125.00

624     Bicycle Hubs

(13) crank sets (chain ring and 2 cranks),
plus chain rings, gears and crank arms.
Used / Fair-Good condition. Estimate: 50.00
- 100.00

625     Crank Set



November 13th Bicycle & Transportation 2021  11/13/2021

Page: 58Copake Auction Inc.

LOT #

Lot (8) pairs of bicycle pedals, plus misc.
parts. One set NOS, otherwise Fair-Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

626     Bicycle Pedals

Lot of bicycle racing ephemera including
(3) 1937 Cycling magazines, French parts
catalog, (3) La Gazzetta dello Sport (1948,
50, 51), 1955 La Domenica del Corriere
"Bartali", 1924 Velocipedie Automobile
Outillage Gentil & Cie Paris (some loose
pages). Fair-Good condition. Estimate:
50.00 - 100.00

627     Bicycle Ephemera

Lot misc. bicycle items including C. 1890's
candle lamp (as is), (2) tire pumps, group of
parts boxes. Estimate: 25.00 - 50.00

628     Misc. Lot

Archive of bound Southern Veteran Cycle
Club newsletters. C. 1959-2019, 60 years of
the history of the largest cycle club in the
U.K.. Two large portfolios and 18 bound
volumes of the newsletters (name changed
to Veteran Cycle Club in 1988). Estimate:
150.00 - 250.00

629     Southern Veteran Cycle Club Newsletters

C. 1910 Pierce Pneumatic Safety bicycle
(Buffalo N.Y.), 22" frame, gas generator,
appears fairly complete, barn find, as
found. Estimate: 400.00 - 500.00

630     C. 1910 Pierce Pneumatic Safety

Book: 50 Years of Schwinn-Built Bicycles
(1895-1945). Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

631     Book: 50 Years of Schwinn-Built Bicycle

Book: 50 Years of Schwinn-Built Bicycles
(1895-1945). Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

632     Book: 50 Years of Schwinn-Built Bicycles

Bicycle flag accessory. Good condition.
Estimate: 25.00 - 35.00

633     Bicycle Flag Accessory

Early bicycle truing stand. Good condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

634     Bicycle Truing Stand

Lot (3) bicycle stands. Estimate: 50.00 -
100.00

635     Bicycle Stands

Metal High Wheel bicycle stand. Estimate:
50.00 - 75.00

636     High Wheel Bicycle Stand

Lot (6) folding metal High Wheel bicycle
stands. Estimate: 100.00 - 200.00

637     High Wheel Bicycle Stands

Scarce print "A Steam tricycle in Year
1828". Marked J. H. Brown LLC. Sight 9
1/2" x 12 1/4". Good condition. Estimate:
200.00 - 300.00

638     Print "A Steam tricycle in year 1828"

Pair early steel 28" bicycle rims. Good
condition. Estimate: 50.00 - 100.00

639     Pair 28" Steel Bicycle Rims
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Vintage Columbia paper sign "AMERICA'S
FIRST BICYCLE / SINCE / 1877". 16" x 11".
Good condition. Case not included.
Estimate: 40.00 - 60.00

640     Columbia Paper Sign

Misc. lot including boxed decorative
bicycle related items, mug etc.. Estimate:
10.00 - 20.00

641     Misc. Lot

Pair C. 1992 tubular Mavic rims with Vittoria
sew up tires. Mavic Mach 2, CD 2, V shape.
Good condition. Estimate: 50.00 - 75.00

642     Pair Mavic Rims

Ever Ready English electric bicycle lamp. 5"
Ht.. Lens cracked, otherwise Good
condition. Estimate: 100.00 - 150.00

643     Every Ready English Bicycle Lamp

Vintage serving tray with tandem riders
"DAISY". 19 1/2" x 11 1/2". Good
condition. Estimate: 25.00 - 35.00

644     Vintage Tray

Lot (4) framed bicycle posters. Largest 30"
x 23". Includes Wright Brothers print
signed Ruth Brunner Strusser, 1996 Maine
Share The Road, 1982 Port Townsend, 1983
Port Townsend. Good condition. Estimate:
50.00 - 75.00

645     Bicycle Posters

1923 Corona stock certificate. Good
condition. 14 1/2" x 10 1/2". Estimate: 50.00
- 75.00

646     1923 Corona Stock Certificate

Framed High Wheel print. Sight 11" x 7
3/4". Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

647     High Wheel Print

Bicycle Institute of America Archives, pair
of binders labeled "Bicycle Stuff"
containing approx. (280) bicycle related
postcards, and misc. ephemera. Estimate:
300.00 - 400.00

649     Bicycle Institute of America Archives

Figural high wheel bicycle clock. Note bell
top. 9" W., 9 1/2" Ht.. Good condition.
Estimate: 350.00 - 400.00

650     High Wheel Bicycle Clock

Lot (4) early uniform studs with High
Wheel riders. Good condition. Case not
included. Estimate: 100.00 - 150.00

651     Uniform Studs with High Wheels

Bicycling Institute of America Archives lot.
Includes Archive of Julio Capdepont
"Ciclista Uruguaya" C. 1928, includes his
license, photo, medals and press clippings.
Fair-Good condition. Estimate: 50.00 - 100.00

652     Bicycling Institute of America Archives

Lot including (2) early tool pouches (fair
condition), and Master Lock. Estimate:
25.00 - 35.00

653     Misc. Lot
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Carl Anderson Memorial Trophy
presentation photograph. Overall 10" x 12".
Good condition. Estimate: 25.00 - 35.00

654     Carl Anderson Memorial Trophy Photograph

Lot (2) decorative bicycle clocks. 19 1/2" x
13" and 14" x 13". Good condition.
Estimate: 25.00 - 50.00

655     Bicycle Clocks

Contemporary Victor sheet metal sign. 16" x
12". Good condition. Estimate: 25.00 - 50.00

656     Victor Sign

Cardboard Greg Lemond information
poster. 20" x 15". Good condition. Estimate:
25.00 - 35.00

657     Greg Lemond Poster

1968 Schwinn Tornado deluxe bicycle.
Delta Hawk light. 19" frame. Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

659     1968 Schwinn Tornado

Raleigh BMX bicycle with mag wheels.
Seat as found. Estimate: 25.00 - 50.00

660     Raleigh BMX Bicycle

Pre-War Shelby Balloon tire bicycle. As
found. Estimate: 25.00 - 50.00

661     Shelby Balloon Tire Bicycle

Chiorda Light Weight bicycle. As found
Estimate: 25.00 - 50.00

662     Chiorda Light Weight Bicycle

Monark Roadster 24" bicycle. Serial
#74213109907. Made by Silver King. Good
condition. Estimate: 50.00 - 100.00

663     Monark Roadster Bicycle

Lot (2) child's Schwinn bicycles including
1990 20" Cruiser and 1981 Pixie with 16"
wheels. Good condition. Estimate: 50.00 -
75.00

664     Child's Bicycles

1974 Raleigh Sports light weight bicycle.
23" frame. Fair condition, along with a
Columbia Sports, as found. Estimate: 50.00 -
75.00

665     Bicycle Lot

Columbia Twosome tandem. As found,
along with a Lupinis bicycle, as found.
Estimate: 25.00 - 50.00

666     Columbia Tandem

Montague Tri-Fold tandem bicycle.
Produced in the 1990's. Good condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

667     Montague Tri-Fold Tandem

Lot (2) bicycle including 1960's Schwinn
Tornado 24", serial #F056832, (good
condition), and 1963 Schwinn Hollywood,
serial #G349593, original Westwind tires
(good condition). Estimate: 50.00 - 75.00

668     Bicycle Lot
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Schwinn Z Flight bicycle. Estimate: 25.00 -
50.00

669     Schwinn Z Flight Bicycle

Early tricycle, as found. Estimate: 10.00 -
20.00

670     Tricycle

Wooden bicycle stand. 27" x 35 1/2". Fair
condition. Estimate: 25.00 - 50.00

671     Wooden Bicycle Stand

Lot (2) bicycles including 1964 Schwinn
American, serial #M480788, (19" frame,
good condition), and 1957 Schwinn
Corvette, serial #S56126 (19" frame, good
condition). Estimate: 50.00 - 75.00

671a    Bicycle Lot

Bicycle bell on mount. Mount 29" W..
Estimate: 25.00 - 35.00

672     Bicycle Bell

Binder with cutout bicycle advertisements.
Estimate: 25.00 - 50.00

676     Binder of Bicycle Advertisements

Lot including Rolls-Royce poster (overall
30 1/2" x 24"), Rolls Royce Showroom
photograph (overall 20" x 24"). Fair-Good
condition. Estimate: 50.00 - 75.00

677     Rolls Royce Lot

Early celluloid bicycle cover photograph
album. Fair condition. 10" L.. Estimate:
100.00 - 150.00

678     Bicycle Photograph Album

Decorative car print. Overall 28 1/2" x 39".
Estimate: 25.00 - 35.00

679     Print

Pair vintage wooden Nor Sprint Cross
Country skis. Made in Norway. 82" L..
Estimate: 40.00 - 60.00

680     Nor Sprint Cross Country Skis

Misc. sled accessories; bolt on back rest
(2). Fair condition. Estimate: 25.00 - 35.00

681     Misc. Sled Accessories

Vintage air pump. Estimate: 25.00 - 35.00
682     Air Pump

Misc. lot including trophies, tiles etc..
Estimate: 25.00 - 35.00

683     Misc. Lot

Lot including Cycles Wilhelmina poster
(overall 26 1/2" x 18 1/2"), (3) photographs
and print. Estimate: 25.00 - 50.00

684     Misc. Lot

Large group of rolled up bicycle related
posters. Estimate: 25.00 - 50.00

685     Poster Lot
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Lot (8) Industry bicycle boards. Largest 33
3/4" x 17 1/2". Estimate: 25.00 - 50.00

686     Industry Bicycle Boards

Misc. bicycle jewelry lot including pins,
medals etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

687     Bicycle Jewelry Lot

Pair vintage Chevy Hubcaps. Estimate:
25.00 - 50.00

688     Pair Vintage Chevy Hubcaps

Boxed Ford 3.89 Pro Big Pinion. Estimate:
25.00 - 50.00

689     Ford Big Pinion

Lot including misc. car parts, spokes,
wheel. Estimate: 25.00 - 50.00

690     Car Parts Lot

Vintage Police Pedal car. Fair condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

691     Pedal Car

Vintage Hot Rod pedal car. Fair condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

692     Vintage Pedal Car


